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Duke falenderuar për bashkëpunimin stafin akademik dhe administrativ të  

“Albanian University”, që ndihmuan në realizimin e “Manifestit Akademik 2022-2023”, 

 urojmë studentët të gjejnë të projektuara në këtë manifest të gjithë objektivat e tyre. 
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HISTORIKU I ALBANIAN UNIVERSITY 

“Albanian University” (AU) është një 
Institucion Privat i Arsimit të Lartë, i cili i hapi 
dyert në vitin akademik 2004-2005 dhe që nga 
ai vit vijon të rritet e të shënohet si një histori 
suksesi në Arsimin e Lartë Jo Publik në 
Shqipëri. 

“Albanian University” është akredituar me 
Vendim të Bordit të Akreditimit Nr. 90, datë 
20.10.2017 nga Agjencia e Sigurimit të Cilësisë 
në Arsimin e Lartë në bashkëpunim me QAA 
(Agjencia Britanike e Sigurimit të Cilësisë) dhe 
është riakredituar me Vendim të Bordit të 
Akreditimit Nr. 1, datë 24.01.2020.  

“Albanian University” ofron për vitin 
akademik 2022-2023, 40 programe studimi 

aktive në të tre ciklet e studimit, duke synuar 
përputhshmërinë dhe integrimin e studentëve 
në tregun e punës. Të gjitha programet aktive 
të studimit kanë kaluar procesin e vlerësimit 
të Cilësisë nga Agjencia e Sigurimit të Cilësisë 
në Arsimin e Lartë (ASCAL) dhe janë vlerësuar 
pozitivisht. 

Sot, AU është një emër i konsoliduar në 
arsimin e lartë privat në Shqipëri, me numrin 
më të lartë të studentëve aktivë dhe atyre të 
diplomuar ndër universitetet jo publike. 
Albanian University është krenar për  arritjet 
dhe sukseset e Alumni të tij,  që e kanë gjetur 
veten në tregun e punës kombëtar dhe atë 
ndërkombëtar. 
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MISIONI DHE VLERAT E ALBANIAN UNIVERSITY 
“Albanian University” ka si mision përgatitjen 
dhe zhvillimin akademik, profesional e 
kulturor të studentëve përmes arsimit cilësor, 
programeve bashkëkohore të studimit, si dhe 
nxitjes së mendimit kritik, krijues e me vlera.  

“Albanian University” përdor metodat 
bashkëkohore të edukimit universitar ku 
ndërthuret, mësimdhënia me praktikën në 
klinikat dhe laboratorët bashkëkohorë, si edhe 
në mjediset e bashkëpunëtorëve publikë dhe 
privatë me të cilën AU ka nënshkruar 
marrëveshje bashkëpunimi. 

“Albanian University”, në përputhje me 
misionin dhe planin strategjik të zhvillimit 
institucional, ka zhvilluar një nga prioritetet 
kryesore të arsimit të lartë atë të 
ndërkombëtarizimit të programeve të studimit, 
përmes forcimit dhe zgjerimit të 
bashkëpunimeve ndërkombëtare në kuadër të 
hapjes së programeve të përbashkëta të 

studimit me Institucione prestigjoze të arsimit 
të lartë jashtë vendit. “Albanian University” i ka 
kushton vemendje të veçantë shkëmbimeve 
ndërkombëtare në mësimdhënie dhe kërkim 
shkencor për stafin dhe studentët, në kuadër 
të programit Erasmus+, duke i pajisur 
studentët me kompetenca të shumëfishta të 
aftë për të konkuruar në një treg global.  
Në qendër të aktiviteteve të Albanian University 
është zgjerimi i bashkëpunimeve me 
institucione partnere dhe konsolidimi i 
mëtejshëm i bashkëpunimeve ekzistuese. Falë 
marrëveshjeve që “Albanian University” ka me 
institucionet e arsimit të lartë në Rajon, Evropë 
dhe me gjerë, janë realizuar aplikime si dhe 
zbatim i projekteve të ndryshme kombëtare 
dhe ndërkombëtare.  

“Albanian University” si vlerë u përket 
studentëve, pedagogëve, punonjësve dhe të 
gjithë atyre që kontribuojnë në zhvillimin e 
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mëtejshëm të kësaj nisme. Objektivat tona 
janë ambicioze e afatgjata, duke siguruar 
rritje cilësore në përgatitjen e brezave për t’ju 
përgjigjur ekonomisë së tregut, duke synuar 
të jemi gjithmonë një qendër e fuqishme e 
arsimit jopublik në vend. 

Vlerat tek të cilat besojmë: 

• Cilësia në çdo iniciativë akademike;
• Integriteti dhe korrektësia organizative;
• Kolegjialiteti dhe pjesëmarrja në
vendimmarrje;
• Vullnetarizmi dhe përgjegjshmëria në
arritjen e standardeve arsimore;

• Përgjegjshmëri dhe liri akademike;
• Ruajtja e etikës dhe krijimi i
besueshmërisë.

KRENARË PËR: 

27148 - Studentë të regjistruar ndër vite 

19112 - Studentë të diplomuar ndër vite 

3647 -   Studentë aktualë 

1715 -   Studentë të regjistruar në vitin 
akademik 2021-2022 



11 

FJALA PËRSHËNDETËSE E REKTORIT 

Të dashur studentë! 

Në këtë fillim të vitit akademik 2022-2023 ju uroj mirëseardhjen në “Albanian University”. 
“Albanian University”, me një përvojë afro 20 vjeçare, është konfirmuar si një qendër e rëndësishme 
në fushën e arsimit të lartë, jo vetëm për numrin e lartë të të diplomuarve që arrin mbi 20000, por 
edhe nga shumëllojshmëria e programeve të studimit, përkatësisht mbi 40. 
Programet e studimit dhe syllabuset janë përsosur e plotësuar ndër vite. Ato karakterizohen nga një 
kombinim sipas kërkesave të tregut, sidomos në raportin teori-praktikë mësimore, duke bërë të 
mundur aftësimin dhe përgatitjen tuaj për sfidat e jetës profesionale. 
Krahas procesit pedagogjik, stafi akademik është angazhuar në punën kërkimore-shkencore, 
bashkëpunime kombëtare e ndërkombëtare si dhe botime në revista të njohura. Ne i vlerësojmë dhe 
i kemi objektiv të rëndësishëm, si për të tashmen, ashtu dhe për të ardhmen e “Albanian University”. 
Ne jemi optimist dhe do të angazhohemi me të gjitha mundësitë tona për përgatitjen tuaj si 
profesionistë të aftë të së ardhmes. 
Ju përshëndes përzemërsisht që u bëtë pjesë e “Albanian University”. 
Vit të mbarë dhe suksese!
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PARTNERITETE 

“Albanian University” është përfitues në programet e financimit kombëtar dhe ndërkombëtar të 
kërkimit shkencor dhe ngritjes së kapaciteteve. 
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Albanian University ka sot një rrjet partnerësh universitarë në SHBA, Europë me të cilët jo thjesht 
ka nënshkruar marrëveshje ndëruniversitare në kuadër të bashkëpunimit institucional, por edhe 
angazhohet e bashkëorganizon aktivitete të përbashkëta shkencore dhe shkëmben stafe akademike 
dhe studentë, si: 
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Albanian University” ka krijuar partneritete strategjike me institucione kërkimore më të rëndësishme 
kombëtare dhe IAL publike dhe jo publike në vend. 
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REGJISTRIME - TRANSFERIME – BURSA 

Procesi i regjistrimeve dhe i transferimeve në 
“Albanian University” realizohet në zbatim të 
Ligjit Nr. 80, datë 22.07.2015 “Për Arsimin e 
Lartë dhe Kërkimin shkencor në Institucionet 
e arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë”, 
akteve nënligjore për zbatim të tij dhe në aktet 
e brendshme të “Albanian University”. 

 Regjistrimet në AU

Të gjithë maturantët/kandidatët për studentë, 
të cilët kërkojnë ndjekjen e studimeve 
universitare për herë të parë, në programet e 
studimit tё ciklit tё parё “Bachelor” ose në 
programet e integruara të ciklit të dytë, duhet 
të aplikojnë online në portalin e maturës 
shtetërore për programet e “Albanian 
University”.  

Formatin e plotё tё aplikimit dhe regjistrimit 
mund ta gjeni edhe nё: 
www.albanianuniversity.edu.al 

 Transferimet në AU

“Albanian University” ofron mundësi për 
transferimin e studimeve, për programe të të 
njëjtit cikël studimi, në fusha të njëjta ose të 
përafërta, brenda të njëjtit institucion apo 
institucioneve të ndryshme të arsimit të lartë, 
publik apo privat, vendas ose të huaj, të 
licencuar dhe të akredituar për programin 
përkatës të studimit në përputhje me kërkesat 
e “Rregullores së Regjistrimeve dhe 
Transferimeve të “Albanian University””.  
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 Bursat

“Albanian University” ofron bursa sipas: 

- “Programi i Ekselencës dhe i Bursave” i cili
ka si kriter bazë  mesataren e lartë e viteve tё
studimit. Studentët të cilët ruajnë tё njëjtën
mesatare gjatë viteve të universitetit,
vazhdojnë tё ruajnë bursën vit pas viti nga
Programi i Ekselencës;

-bursa për personat me aftësi të kufizuara;
-bursa për familjet në nevojë;
-bursa për fëmijët me një prind;
-bursa për komunitetin rom;
-bursa për fëmijët e policëve të rënë në krye të
detyrës.
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SENATI AKADEMIK I ALBANIAN UNIVERSITY 
 

Rektor                               Prof. Dr. Pavllo Kongo 
Zv.Rektor për Kërkimin Shkencor              Akademik Emeritus Prof.Dr. Anesti Kondili 
Zv.Rektor për Procesin Mësimor          Prof. Asoc. Dr. Aida Dama 
Zv.Rektor për Politikat e Zhvillimit Institucional        Dr. Erion Piciri 
Dekan i Fakultetit të Shkencave Mjekësore                    Prof. Asoc. Dr. Erda Qorri 
Drejtues i Departamentit të Stomatologjisë                      Dr. Shk. Med. Nilena Eriksen 
Drejtues i Departamentit të Farmacisë             Dr. Kleva Shpati 
Drejtues i Departamentit të Infermierisë dhe Fizioterapisë   Dr. Xhejni Borshi 
Dekan i Fakultetit të Shkencave Shoqërore                           Prof. Dr. Kaliopi Naska 
Drejtues i Departamentit të Shkencave Juridike 
dhe Politiko – Administrative                                            Dr. Doriana Pano 
Drejtues i Departamentit të Psikologjisë së Përgjithshme     Dr. Elisabeta Kafia 
Drejtues i Departamentit të Edukimit dhe Anglishtes    Dr. Gilberta Hadaj 
Dekan i Fakultetit të Shkencave të Aplikuara dhe Ekonomike    Prof. Asoc. Dr. Manuela Meçe 
Drejtues i Departamentit të Shkencave Ekonomike     Prof. Dr. Bardhyl Çeku 
Drejtues i Departamentit të Art Dizajn          Dr. Laura Shumka 
Drejtues i Departamentit të Inxhinierive                           Prof. Asoc. Dr. Genta Rexha 
Pedagog                     Dr. Besjana Mema 
Student                    Erda Gjishti 

 
 
 



,UNIVERSITAS FABREFACT 

I 
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LISTA E PROGRAMEVE TË STUDIMIT 
 

ALBANIAN UNIVERSITY 
FAKULTETI I SHKENCAVE 

MJEKËSORE 
FAKULTETI I SHKENCAVE 

SHOQËRORE 
FAKULTETI I SHKENCAVE 

TË APLIKUARA DHE 
EKONOMIKE 

Programe të Integruara Master i 
Shkencave 

Programe të Integruara Master 
i Shkencave 

Programe Bachelor 

Stomatologji Drejtësi Financë – Bankë 
Farmaci Programe Bachelor Menaxhim Biznesi 
Programe Bachelor Shkenca Politiko – Administrative Dizajn 
Infermieri Psikologji e Përgjithshme Teknologji Informacioni 
Fizioterapi Mësuesi për Arsimin Fillor Inxhinieri Kompjuterike 
Programe me karakter profesional Mësuesi për Arsimin Parashkollor Inxhinieri Elektronike 
Laborant i Lartë Dentar Anglisht Inxhinieri Mekatronike 
Master Profesional Master i Shkencave Inxhinieri Elektrike 
Infermieri Kirurgjikale Shkenca Juridike me profile Master i Shkencave 
Terapi Manuale a. E Drejte Private Menaxhim Bankar 
Specializime Afatgjata b. E Drejtë Penale Administrim Biznesi 
Ortognatodonci c. E drejtë Publike dhe 

Administrative 
Teknologji Informacioni 

Kirurgji Orale Administrim Publik me profile Inxhinieri Elektronike 
 a. Politika Publike dhe 

Qeverisje 
Master Profesional 

 b. Politika Publike dhe BE Administrim Biznesi 
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 Psikologji Klinike Menaxhim Bankar dhe 
Financiar 

 Master Profesional Interier Dizajn 
 Shkenca Penale Sisteme të Energjisë 
 E Drejtë Private  
 Qeverisje dhe Administrim Publik  
 Psikologji Klinike  
 Psikologji Shkollore  
 Pedagogji me profile  
 a. Didaktikë  
 b. Menaxhim Arsimi  
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FAKULTETI I SHKENCAVE MJEKËSORE 
DEPARTAMENTI I STOMATOLOGJISË 

Program i Integruar Master i Shkencave në "STOMATOLOGJI"

Departamenti i Stomatologjisë si pjesë 
përbërëse e Fakultetit të Shkencave Mjekësore, 
ka nisur funksionin e tij në Shtator 2004. Ky 
Departament ofron programin e integruar të 
ciklit  tё dytё tё studimit “Master i  Shkencave 
në Stomatologji” me kohëzgjatje 5 vjeçare, 
miratuar me vendim të Kёshillit tё Ministrave, 
Nr. 197, datë 10.04.2004 dhe akredituar për 
herë të parë nga MASH, me urdhër Nr. 388, 
datë 23.07.2010 dhe riakredituar nga Agjencia 
e Sigurimit të Cilësisë në Arsimin e Lartë, me 
Vendim Nr. 88, datë 21.09.2017. 
Formimi 5 vjeçar shoqërohet jo vetëm me 
formim të mirë paraklinik 2 vjeçar në kushte 
moderne, por edhe me formimin e tre viteve të 
mëpasshme teoriko-praktike direkt në 
pacient, duke i dhënë kështu specifikë të 
admirueshme çdo kandidati e njëkohësisht e 
bën të aftë që të zotërojë dhe aplikojë në 
praktikë, njohuritë e fituara brenda dhe 
jashtë vendit.  

 
Mundësi Punësimi: 
Ky program mundëson përgatitjen e 
studentit sipas standardeve të njohura 
ndërkombëtare dhe synon të realizojë 
individë të aftë që të krijojnë, meditojnë, 
kërkojnë dhe të zhvillohen me bagazhin 
teoriko-praktik që i ofrohet, për të krijuar 
bindje moderne dhe të qëndrueshme 
mjekësore. Mjeku stomatolog i formuar mbi 
këto kritere, do të jetë i aftë t’i bëjë 
ballë kërkesave gjithmonë në rritje dhe 
standardeve në BE, do t’i japë atij 
mundësinë të integrohet lehtësisht, ose të 
punojë si profesionist i lirë në klinika 
stomatologjike, në institucione publike në 
sektorë promovues dhe prodhues të 
pajisjeve stomatologjike, në qendra spitalore të 
çdo niveli, në qendra kërkimore të 
profilit akademik, ose në hapësira të 
ndryshme akademike, brenda dhe jashtë 
Shqipërisë.
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Kurrikula e programit të studimit Master i Shkencave në 
Stomatologji (program i integruaar) 5 vite 300 ECTS 

VITI II 
NR LËNDA ECTS 
1 Fiziologji 2 5 
2 Biokimi 7 
3 Mikrobiologji – kontroll infeksioni - epidemiologji 8 
4 Histologji/emriologji 10 
5 Anatomi patologjike 7 
6 Formim paraklinik 17 
7 Mjekёsi klinike I 6 
TOTAL 60 

VITI I 
NR LËNDA ECTS 
1 Gjuhë e huaj 6 
2 Gjuhë latine 4 
3 Biofizmat 7 
4 Informatikё e aplikuar mjekёsore - menaxhim 7 
5 Fiziologji 1 3 
6 Kimi e pёrgjithshme 8 
7 Anatomia e njeriut 10 
8 Morfologji – materiale dentare - profilaksi 8 
9 Biologji – gjenetikё 7 
TOTAL 60 
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VITI III 
NR LËNDA ECTS 
1 Mjekёsi klinike II 10 
2 Etikё/mjekёsi ligjore – diagnoza orale - radiologji 8 
3 Imunologji/alergologji 3 
4 Kirurgji ambulatore 7 
5 Farmakologji 10 
6 Patologji omf – Periodontologji paraklinike – dentistri operative klinike 19 
7 Dentistri dixhitale 1 3 
TOTAL 60 
VITI IV 
NR LËNDA ECTS 
1 Kirurgji omf 11 
2 Urgjenca 8 
3 Dentistri pediatrike 8 
4 Periodontologji 12 
5 Endodonti 10 
6 Protetikё paraklinike 11 
TOTAL 60 



28 

VITI V 
NR LËNDA ECTS 
1 Protetikё klinike 6 
2 Ortodonti klinike- dentistri dixhitale 2 9 
3 Mjekёsi orale – geriatri 7 
4 Praktikё eksternship 10 
5 Praktikё profesionale 18 
6 Diploma 10 
TOTAL 60 
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Program i përbashkët i integruar i studimit “Odontoiatria e Protesi Dentaria” 

Duke filluar nga viti akademik 2022-2023, 
Departamenti i Stomatologjisë ofron programin 
e përbashkët të studimit “Odontoiatria e 
Protesi Dentaria”, në bashkëpunim me 
Universitetin e Ferrarës, Itali. Ky program i ri 
studimi me kohëzgjatje 6 vjeçare (12 semestra) 
dhe 360 kredite, me formë studimi me kohë të 
plotë, është miratuar me vendim të  Ministrit 
të Arsimit dhe Sportit, Nr. 444, datë 
22.04.2022.  

Një program i tillë në gjuhë të huaj, mbёshtetet 
nё studimin e tregut tё punёs vendas dhe 
ndërkombëtar, si dhe në nevojshmërinë pёr tё 
ecur nё tё njёjtin hap me Universitetetet 
homologe, duke patur si qёllim pёrgatitjen e 
profesionistёve tё ardhshёm tё aftё pёr tё 
punuar si brenda dhe jashtё vendit, pa 
nevojshmёrinё e pёrshtatjes me mjetet, 
materialet, teknologjinё dhe me protokollet e 
trajtimit dentar. Sigurimi i diplomёs fundore të 

përbashkët nga ky program studimi, ndihmon 
diplomantёt pёr tё aplikuar mё tej nё ciklet e 
treta tё studimeve, pёr pёrshpejtimin e 
procedurave tё aplikimit dhe tё pranimit nё 
Universitete edhe jashtё vendit.  

Nga ana tjetër një program i tillë mirëpret 
edhe studentë të huaj të cilët dëshirojnë të 
studiojnë pranë Albanian University në gjuhë 
të huaj. Mobiliteti i profesionistёve ёshtё 
qёllimi kryesor i programit të studimit, bazuar 
njëkohësisht në strategjinë e 
ndërkombëtarizimit të programeve të 
studimit, ndërmarrë nga qeveria shqiptare. 

Mundësi Punësimi: 

Ky program mundëson përgatitjen e 
studentëve sipas standardeve të njohura 
ndërkombëtare, sipas një kurrikule 
ndërkombëtare tejet profesionale dhe cilësore 
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siç është ajo e Universitetit të Ferrarës dhe 
synon të realizojë individë të aftë që të krijojnë, 
meditojnë, kërkojnë dhe të zhvillohen me 
bagazhin teoriko-praktik që i ofrohet, për të 
krijuar bindje moderne dhe të qëndrueshme 
mjekësore. Partneriteti me Universitetin 

prestigjioz të Ferrarës, krijon oportunitete të 
rëndësishme punësini jo vetëm brenda vendit 
por në të gjithë kontinentin dhe jo vetëm. 
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Kurrikula e programit të përbashkët të studimit me unife “Odontoiatria e Protesi Dentaria” 

(program i integruar) 

6 vite - 360 ects 
VITI I 

NR LËNDA ECTS 
1 Fizikë e aplikuar 7 
2 Biologji e aplikuar- Kimi e përgjithshme dhe Biokimi përgatitore 

2-A Biologji e Aplikuar 7 
3 Histologji dhe Anatomi Humane 

3-A Histologji dhe Embriologji 6 
3-B Anatomi e Njeriut 10 
2-B Kimi e përgjithshme* 4 
2-C Biokimi përgatitore 3 
4 Shkenca të Sjelljes dhe Metodologji Shkencore 

4-A Psikologji e përgjithshme 3 
4-B Statistikë Mjekësore 4 
4-C Informatikë 4 
5 Gjuhë Angleze* 8 

6 
Lëndë me zgjedhje (Sistemi Stomatognatik - Vështrime Morfo-
Funksionale - Epigjenetika e Qelizës së Transformuar) 4 
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VITI II 
6 Principet e Odontoiatrisë 

6-A Përgatitje Klinike 4 
6-B Odontoiatria parandaluese e komuninetit 5 
6-C Higjienë  Dentare 5 
7 Biokimi dhe Biologji Molekulare 

7-A Biokimi 5 
7-B Biologji molekulare 2 
8 Fiziologji 9 

6-D Gnatologji 6 
9 Patologji e Përgjithshme 7 
10 Mikrobiologji dhe Higjienë 

10-A Mikrobiologji 6 
10-B Higjienë e Përgjithshme dhe e Aplikuar 7 

11 Lëndë me zgjedhje (Sistemi Stomatognatik - Vështrime Morfo-
Funksionale) 4 

VITI III 
11 Materiale dentare dhe teknologji protezash 

11-A Materiale Dentare 2 
11-B Teknologji protezash dhe laboratori 4 
12 Shkenca Mjekësore I 

12-A Endokrinologji 4 
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12-B Mikrobiologji 6 
12-C Sëmundje të Brendshme 8 
12-D Patologji Klinike 6 
11-A Materiale Dentare 2 
11-B Teknologji protezash dhe laboratori 3 
13 Anatomi Patologjike 6 

14 Diagnostika imazherike - patologji speciale odontostoma-
tologjike 

14-A Diagnostika imazherike dhe Radiologjia 4 
14-B Patologji Speciale Odontostomatologjike 6 
15 Farmakologji 6 
16 Kirurgji Orale I 3 

VITI IV 
17 Kirurgji Orale II 4 
18 Shkenca Mjekësore I 

18-A Kirurgji e Përgjithshme 5 
18-B Anesteziologji dhe trajtimi i urgjencave 6 
19 Neurologi dhe Psikiatri 

19-A Neurologji 3 
19-B Psikiatri 3 
20 Protezë Dentare I 3 
21 Paradontologji I 3 
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22 Stomatologjia Konservative dhe Endodonci I 3 
17 Kirurgji Orale II 5 
20 Protezë Dentare I 2 
21 Parodontologji I 4 
22 Stomatologjia Konservative dhe Endodonci I 4 
23 Dentistri Pediatrike 

23-A Dentistri Pediatrike (praktikë) 4 
23-B Pediatri 4 
23-C Ortodonci 5 
24 Mjekësi Ligjore 2 

VITI V 
25 Stomatologjia Konservative dhe Endodonci I 3 
26 Parodontologji II 4 
27 Patologjia dhe Terapia Maksilofaciale 

27-A Kirurgji Maksilofaciale 5 
27-B Otorionolaringologji 2 
27-C Kirurgji Plastike 4 
28 Implantologji 5 
29 Protezë Dentare II 2 
30 Ortodonci I 5 

25 Stomatologjia Konservative dhe Endodonci I 5 
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26 Parodontologji II 3 
28 Implantologji 7 
29 Protezë Dentare II 5 
30 Ortodonci I 3 
31 Shkenca Mjekësore III 

31-A Dermatologji 3 
31-B Sëmundje Infektive 2 
31-C Reumatologji 2 

VITI VI 
32 Disiplinat Odontostomatologjike I 

32-A Protezë Dentare 4 
32-B Ortodonci 5 
32-C Paradontologji 8 
32-D Stomatologjia Konservative dhe endodoncia I 4 
32-E Dentistria Pediatrike 2 
32-F Kirurgji Orale 2 
33 Klinika dhe terapia odontostomatologjike 

33-A Klinika dhe terapia odontostomatologjike 5 
33-B Klinika dhe terapia odontostomatologjike 2 
33-C Praktikë externship 4 
34 Disiplinat Odontostomatologjike II 

34-A Kirurgji Orale 2 
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34-B Paradontologji 1 
34-C Gnatologji 4 
34-D Ortodonci 3 
34-E Stomatologjia Konservative dhe endodoncia I 2 
34-F Dentistri Pediatrike 2 
35 Diploma 

35-A Punë përgatitore mbi temën e Diplomës 7 
35-B Diskutim mbi Dizertazionin 3 

TOTAL 360 
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Programi me karakter profesional “Laborant i Lartё Dentar” 

Departamenti i Stomatologjisë ofron edhe 
programin me karakter profesional në 
Laborant i Lartë Dentar, bazuar në Urdhrin e 
Ministrit të Arsimit, Sportit dhe Rinisë Nr.516, 
datë 24.10.2019. Ky program studimi ofrohet 
me një kohëzgjatje normale 2 vite akademike (4 
semestra) dhe një total prej 120 kreditesh. Në 
përfundim të studimeve, studenti pajiset me 
një diplomë profesionale në “Laborant i Lartë 
Dentar”, referuar nivelit 5 të Kornizës 
Shqiptare të Kualifikimit.  
Qëllimi kryesor i këtij programi studimi ёshtё 
qё aplikantët tё zotërojnë njohuritë teoriko-
praktike pёr t’u formuar profesionalist dhe pёr 
t’u bёrё nё tё ardhmen laborantё dentar me 
njohuri qё ecin paralelisht me hapin e kohёs. 
Bazat praktike nё lёndёt profesionale qё 
studentёt do tё pёrfitojnё, i shёrbejnё 
komunikimit tё mirё profesional mjek 
stomatolog-laborant dentar, pёr rezultate 

klinike tё suksesshme nё pacientё total apo 
parcial edentulozё, me implante apo me 
aparate ortodontike.  

Mundësi Punësimi: 
Sektorёt e mundshёm pёr punёsim tё 
studentit, bazuar nё vlerёsimin e tregut tё 
punёs kryer nga Departamenti i 
Stomatologjisё, janё tё gjerё, kjo bazuar nё 
kapacitetin profesional formues tё këtij 
programi studimi me karakter profesional, 
kohёzgjatje 2 vjeçare. Studentёt e diplomuar 
nё kёtё program studimi do tё kenё mundёsi tё 
punojnё si profesionistё tё lirё, pranё klinikave 
stomatologjike, private apo institucionale 
(universitare), në laboratorë apo sektorё 
prodhues dhe promovues tё pajisjeve dentare 
laboratorike, nё qendrat kёrkimore tё profilit tё 
laborantit dentar. 
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Kurrikula e programit të studimit Laborant i Lartë Dentar (progam me karakter profesional) 
2 vite - 120 ECTS 

VITI I 
NR LËNDA ECTS 
1 Anatomi 6 
2 Fiziologji 6 
3 Pajisje Laboratori 6 
4 Shkenca Materiale 6 
5 Morfologji 6 
6 Proteza Totale 10 
7 Ura fikse 1 10 
8 Proteza Parciale e Thjeshtë 10 

TOTAL 60 

VITI II 
NR LËNDA ECTS 
1 Ura Fikse 2 10 
2 Ortodonti Klinike -Aparatet e  Lëvizshme Ortodontike 12 
3 Implantologji-Infrastruktura mbi Implante 16 
4 Proteza e Skeletuar 8 
5 Proteza e Lëvizshme (praktikë) 8 
6 Diploma 6 

TOTAL 60 
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Departamenti i Stomatologjisë ofron dhe 
formim të avancuar në ciklin e tretë të 
studimeve, si Specializime Afatgjata në 
“Kirurgji Orale” dhe Specializimet Afatgjata 
në “Ortognatodonci” tё cilat janë të drejtuara 
nga pedagogё tё institucioneve prestigjoze 
italiane. Këto programe specializimi afatgjata 
synojnë të edukojnë profesionalisht kandidatë, 
të cilët në përfundim të tyre mund të ofrojnë 
një shërbim në fushat e Ortodoncisë dhe të 
Kirurgjisë Orale sa më cilësor, të specializuar e 
bashkëkohor për t’ju ardhur në ndihmë me 

profesionalizëm dhe ekspertizë pacientëve. 
Specializantët marrin gjatë periudhës së 
studimit në këto programe 3 vjeçare njohuri 
teorike dhe praktike të mjaftueshme dhe të 
qendrueshme, për të ushtruar funksionet e 
mjekut specialist në fushat përkatëse. Për këtë 
qëllim IAL ka hartuar një kurrikul të pasur dhe 
bashkëkohore dhe është konsultuar me 
programe të tilla të ngjashme të mjaft 
universiteteve brenda vendit dhe të Europës e 
më gjerë. 
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Kurrikula e programit të studimit Specializime afatgjatë në ‘‘Kirurgji Orale’’ 
4 vite 240 ECTS 

VITI I 
NR LENDA ECTS 
1 Anatomia e Kokës dhe e Qafës 2 
2 Anatomia Radiologjike 3 
3 Histologji- Embriologji 1 
4 Biologji dhe Fiziologji e Aplikuar 2 
5 Semiotikë 2 
6 Trajtim klinik i pacientit 9 
7 Menaxhim Shëndetësor 3 
8 Ergonomi Operatore 2 
9 Fotografi Klinike dhe Operatore 1 
10 Menaxhim i Informatikës së integruar 3 
11 Materiale dentare dhe kirurgjikale 3 
12 Biostatistika 2 
13 Metodat e kërkimit shkencor 2 
14 Mikrobiologji orale/Semiotike kirurgjikale  3 
15 Trajtim klinik i pacientit 10 
16 Patologji orale1 3 
17 Patologji orale 2: 3 
18 Periodontologji; 2 
19 Instrumente kirurgjike implanto protetike 2 
20 Komponentë implanto Protetike 2 
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TOTAL 60 
VITI II 
NR LENDA ECTS 
1 Farmakologji 3 
2 Trajtim klinik i pacientit 10 
3 Anestezia dhe farmakologjia 2 
4 Emergjenca kirurgjikale orale 3 
5 Radiologji diagnostikim imazhesh 3 
6 Patologji mjekësore e aplikuar 3 
7 Organizimi i modulit okluzal 3 
8 Proteza me vida dhe cementim; 3 
9 Sëmundje të brendshme 4 
10 Anatomi patologjike 4 
11 Trajtim klinik i pacientit 8 
12 Kirurgji orale denticia difficolis / Plastia me lembo të ripozicionuara 2 
13 Kirurgji orale 1 / Mjekësi Orale e Aplikuar 3 
14 Kirurgji eksodontike komplekse / Parotidectomia parciale dhe totale 2 
15 Kirurgji orale 2 / Trajtimi Kirurgjikal i parezës faciale 3 
16 Terapi mjekësore / terapia alternative, fitoterapia. 2 
17 Kirurgji OMF / Plastia e skizave OMF 2 
TOTAL 60 
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VITI III 
NR LENDA ECTS 
1 Mjekësi ligjore/ Bioetikë 6 
2 Trajtim klinik i pacientit 10 
3 Kirurgji ortognatike 2 
4 Kirurgji mukogingivale 3 
5 Kirurgji gjenerative 3 
6 Implantologji 1; 2 
7 Implantologji 2 2 
8 Proteza implantare 2 
9 Principet e higjenes dentare dhe terapi kujdesi/ Terapi odontostomatologjike 4 
10 Trajtim klinik i pacientit 10 
11 Strumente kirurgjikale te avancuara; (lazer dhe Piezosurgery) 4 
12 Klinika odontostomatologjike 2 
13 Kirurgji ATM 1 5 
14 Kirurgji ATM 2 5 
TOTAL 60 
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VITI IV 
NR LENDA ECTS 
1 Gjenetikë Mjekësore 2 
2 Kirurgjia Djegie Plastike/ Hematologjia, përdorimi fibrinës aktive në 

kirurgjinë orale 
3 

3 Trajtim klinik i pacientit 8 
4 Elemente të otorinolaringoiatrisë 3 
5 Elmente të Oftalmologjisë 3 
6 Kirurgji endoskopike 3 
7 Neurologji /Neurokirurgji 3 
8 Trajtim klinik i pacientit 10 
9 Terapi kirurgjikale e formacioneve malinje të indeve të buta 4 
10 Terapi kirurgjikale të formacioneve malinje të indeve të forta 3 
11 Radioterapi dhe kemioterapi 3 
12 Reabilitim postonkologjik 3 
13 Provimi Përfundimtar 12 
TOTAL 60 
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Kurrikula e programit të studimit Specializime afatgjatë në ‘‘Ortognatodonci’’ 
3 vite 180 ECTS 

VITI I 
NR LENDA ECTS 
1 Anatomia e kokës dhe e qafës 4 
2 Anatomia radiologjike 3 
3 Histologji – Embriologji 2 
4 Trajtim klinik i pacientit 8 
5 Diagnoza në ortodonti,fotografia në ortodonti 3 
6 Fiziologjia e indit kockor dhe biomekanika ortodontike 3 
7 Etiopatogjeneza e malokluzioneve 3 
8 Alterime funksionale të aparatit stomatognatik 3 
9 Biostatistike 3 
10 Metodat e Kërkimit Shkencor 3 
11 Trajtim klinik i pacientit 10 
12 Stomatologjia pediatrike / Trajtimi pedriatik -ortodontik në moshat e 

hershme 
5 

13 Principe të ortodontisë interceptive / Aplikimi aparateve interceptive në 
moshën preadoleshencë 

5 

14 Principe të ortodontisë funksionale dhe ortopedike  / Principe të ortodontisë 
funksionale pediatrike dhe ortopedike 

5 

TOTAL 60 
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VITI II 
NR LENDA ECTS 
1 Trajtim klinik i pacientit 10 
2 Materialet dhe teknologjia në ortodonti 4 
3 Pajisjet ortodontike 4 
4 Ortodontia interceptive 4 
5 Ortodontia funksionale dhe ortopedike 4 
6 Bondimi dhe rebondimi ne ortodonti 4 
7 Sëmundje te brendshme / Menaxhim Shëndetsor 4 
8 Trajtim klinik i pacientit 10 
9 Ortodontia Low Friction 4 
10 Ortodontia linguale 4 
11 Trajtimet ekstraktive 4 
12 Kursi mbi përthyerjen e telave 4 
TOTAL 60 
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VITI III 
NR LENDA ECTS 
1 Mjekësi ligjore/ Bioetikë 6 
2 Trajtim klinik i pacientit 10 
3 Fiziologjia e patologjia e ATM, Gnatologjia 5 
4 Sisteme ankorimi skeletik, Miniimplantet 5 
5 Trajtimi mbrojtës Kortikotomia 4 
6 Trajtim klinik i pacientit 10 
7 Principet të teknikes "Strait wire" 2 
8 Ortodontia pre - kirurgjikale; 2 
9 Ortodontia pre – protetike 2 
10 Ortodontia dhe pariodontologjia 1 
11 Kirurgjia orale me qellime ortodontike 4 
12 Provimi përfundimtar 9 
TOTAL 60 
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DEPARTAMENTI I FARMACISË 

Master i Shkencave në “ Farmaci”  
Programi i Integruar i Studimit Master i 
Shkencave në “ Farmaci” është licencuar me 
Urdhër Ministri Nr. 5563, dt 01/09/2005 
akredituar nga ASCAL me Vendim të Bordit të 
Akreditimit Nr. 18, të datës 02.03.2019. 
Studenti i diplomuar në programin e 
Farmacisë  fiton njohuri dhe një përgatitje 
ekselente teoriko-praktike, duke e aftësuar 
studentin për aplikimin e njohurive në 
zhvillimet e fundit në shkencat mjekësore dhe 
farmaceutike.  

Mundësi Punësimi: 
I diplomuari në Programin e Integruar Master i 
Shkencave në Farmaci është i aftë të punojë në 
shërbimin farmaceutik, në kujdesin ndaj 
pacientit, në përgatitjen e formave 
farmaceutike mund të punojë në Farmaci të 
Rrjetit të Hapur, Farmaci Spitalore, Depo 
Farmaceutike, Industri  Farmaceutike, në 
Agjensinë Kombëtare të Barnave dhe Pajisjeve 
Mjekësore, si dhe në të gjitha ato institucionet 
e sektorit Shëndetësor publik/privat ku 
profesioni i farmacistit është i përfshirë. 
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         Kurrikula e Programit të Integruar të Studimit Master i Shkencave në “Farmaci” 
5 vite 300 ECTS 

VITI I 
NR LËNDA ECTS 
1 Fizikë dhe Biofizikë 8 
2 Kimi e Përgjithshme dhe Inorganike (M) 14 
3 Informatikë  3 
4 Gjuhë e huaj 5 
5 Gjuhë latine 5 
6 Statistikë matematike 6 
7 Anatomi 9 
8 Biologji 10 

TOTAL 60 
VITI II 
1 Kimi Organike I + II (M) 14 
2 Kimi Analitike I + II (M) 14 
3 Fiziologji 10 
4 Kimi Fizike dhe Koloidale 7 
5 Mikrobiologji 5 
6 Botanikë / praktikë botanike 10 

TOTAL 60 
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VITI III 
1 Kimi Farmaceutike I dhe Analizë Farmaceutike I(MI) 12 
2 Metoda fiziko-kimike të analizës 8 
3 Farmakognozi dhe Analizë e Drogave  15 
4 Teknologji Farmaceutike dhe Përgatitje Galenike I (MI) 10 
5 Biokimi  8 
6 Sëmundje të brendshme 7 

TOTAL 60 
VITI IV 
1 Teknologji Farmaceutike dhe Përgatitje Galenike II (MI) 13 
2 Kimi Farmaceutike II dhe Analizë Farmaceutike II (MI) 11 
3 Farmakologji 13 
4 Kimi Toksikologjike 9 
5 Fitoterapi 4 
6 Biokimi Klinike 5 
7 Legjislacion Farmaceutik dhe Farmako-ekonomi 5 
TOTAL 60 
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VITI  V 
1 Kimi e Teknologji e Ushqimeve dhe Analiza e Kontrolli i Ushqimeve dhe 

Suplementeve 
7 

2 Metoda e Kërkimit Shkencor /Kujdes Farmaceutik 4 
3 Biofarmaci dhe Farmakokinetikë dhe Farmakologji Klinike (MI) 11 
4 Etikë dhe Deontologji/ Menaxhim Farmaceutik 3 
5 Shëndet Mjedisor 4 
6 Bazat e Praktikës Profesionale Mësimore 3 
7 Praktikë Profesionale Mësimore 16 
8 Tezë Diplome 12 
TOTAL 60 
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DEPARTAMENTI I INFERMIERISË DHE FIZIOTERAPISË 

 
Bachelor në “Infermieri” 
Programi i studimit Bachelor në “Infermieri”, 
në Albanian University është hapur me Urdhër 
Nr. 411, datë 25.08.2011 nga Ministria e 
Arsimit dhe Shkencës, akredituar me vendim 
nr.111, datë 02.11.2019.  Ky program synon të 
përgatisë studentë të cilët të kenë përvetësuar 
njohuritë bazë dhe të nevojshme për të 
zotëruar kapacitetet që duhet të përbëjnë një 
infermier të përgjithshëm.  
Mundësi Punësimi: 
I diplomuari në programin Bachelor në 
“Infermieri” mund të punojë në Sistemin 
Shëndetësor publik dhe atë privat të 
Republikës së Shqipërisë që përfshin : 

  Sistemin Shëndetësor Parësor (Qendra 
shëndetësore, Klinika mjekësore private) 

  Sistemi Shëndetësor Sekondar 
(Poliklinika specialitetesh) 

  Sistemi Shëndetësor Tercial (Spitalet 
Rajonale ,Qendra Spitalore Universitare, 
Spitalet private dhe ISHP ) 

Mund të punësohen edhe  
P[ofalë marrëveshjeve të bashkëpunimit që 
disponon Albanian University me Kompanitë e 
Punësimit.
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Kurrikula e programit të studimit Bachelor në “Infermieri” 

                                                                  3 vite 180 ECTS 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VITI I 
NR LENDA ECTS 
1 Anatomi normale 5 
2 Informatikë 4 
3 Gjuhë e huaj 4 
4 Statistikë mjekësore 3 
5 Biologji 4 
6 Kimi e përgjithshme 4 
7 Infiermieristikë e përgjithshme 6 
8 Neuroanatomi 5 
9 Histologji 4 
10 Epidemiologji 3 
11 Puerikulturë 4 
12 Fiziologji 6 
13 Biokimi mjeksore 4 
14 Praktike Profesionale 1 4 
TOTAL 60 
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VITI II 
NR LENDA ECTS 
1 Anatomi patologjike 6 
2 Fiziologji patologjike 6 
3 Farmakologji 6 
4 Mikrobiologji 6 
5 Kirurgji e përgjithshme 3 
6 Anestezi reanimacioni 3 
7 Praktika profesionale 2.1 3 
8 Imunologji 6 
9 Sëmundje infektive 4 
10 Infermieristika  kirurgjikale 3 
11 Infermieristika e anestezi - reanimacion 3 
12 Urgjencë 2 
13 Praktika profesionale 2.2 3 
14 Lëndë me zgjedhje(1.Etikë mjekësore 2.Sociologji) 6 
TOTAL 60 
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VITI III 
NR LENDA ECTS 
1 Sëmundje të brëndshme 6 
2 Obstetrikë 3 
3 Gjinekologji 3 
4 Pediatri 4 
5 Neurologji, infermieristika në neurologji 4 
6 ORL, infermieristika ORL 4 
7 Okulistikë, infermieristika e okulistikës 4 
8 Praktika profesionale 3.1 4 
9 Infermieristika  e Semundjeve te Brendeshme 4 
10 Geriartri 2 
11 Infermieristika e obstetrikë gjinekologjisë 5 
12 Infermieristika  e pediatrisë 3 
13 Psikiatri, infermieristika në psikiatri 4 
14 Praktika profesionale 3.2 4 
15 Temë diplome 6 
TOTAL 60 
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Bachelor në “Fizioterapi” 
Programi i studimit Bachelor në “Fizioterapi” 
është hapur me Urdhër Nr. 199, datë 
16.05.2012 nga Ministria e Arsimit dhe 
Shkencës, akredituar nga ASCAL me Vendim të 
Bordit të Akreditimit nr.110, datë 02.11.2019. 
Ky program përfshin lëndë të nivelit teorik dhe 
praktik të fushës së “Fizioterapisë” dhe fokusi 
primar është të përgatisë Fizioterapistë të 
përgjithshëm.  
Mundësi Punësimi: 
I diplomuari në programin Bachelor në 
“Fizioterapi” mund të punojë në Sistemin 
Shëndetësor publik dhe atë privat të Republikës 
së Shqipërisë që përfshin : 

 Sistemin Shëndetësor Parësor (Qendrat
Shëndetësore të Specialiteteve ,Shërbimi i
Fizioterapisë)

 Sistemi Shëndetësor Sekondar(Poliklinikat
e Specialiteteve në rrethe )

 Sistemi Shëndetësor Tercial (Spitalet
Rajonale,Qendra Spitalore Universitare,
Spitalet private)

 Klinikat mjekësore private të fizioterapisë
 Qendrat e SPA-Masazhe, Instruktor noti,

Palestre, Ekipet sportive)
 Mund të punësohen edhe jashtë vendit falë

marrëveshjeve të bashkëpunimit që
disponon Albanian University me
Kompanitë e Punësimit.
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Kurrikula e programit të studimit Bachelor në “Fizioterapi” 
3 VITE - 180 ECTS 

VITI I 
NR LENDA ECTS 
1 Anatomi Normale 6 
2 Fizikë 3 
3 Biofizikë 3 
4 Informatikë 3 
5 Statistikë 3 
6 Anglisht 4 
7 Principet e Lëvizjeve 6 
8 Neuroanatomi 6 
9 Vlerësimi NeuroFiziologjik 6 
10 Histologji 5 
11 Fiziologji 5 
12 Infermieristikë e Përgjithshme 5 
13 Farmakologji 5 
TOTAL 60 

VITI II 
NR LENDA ECTS 
1 Neurologji 6 
2 Rehabilitim Neurologjik 6 
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3 Ortopedi 6 
4 Imazheri 4 
5 Prostetikë 6 
6 Praktikë Profesionale 2.1 4 
7 Rehabilitim Ortopedik 6 
8 Urgjencë 3 
9 Rehabilitim Prostetik 6 
10 Praktike 2.2 7 
11 Lëndë me zgjedhje(1.Etikë  2.Antropologji) 6 
TOTAL 60 
VITI III 
NR LENDA ECTS 
1 Masazh Mobilizim Manipulim 6 
2 Rehabilitim Pediatrik 7 
3 Shëndet Sportisti, Rehabilitim ne Sport 6 
4 Sëmundje të Brendshme 6 
5 Geriartri dhe Rehabilitim Geriartrik 6 
6 Praktikë Profesionale  3.1 3 
7 Fizioterapi Instrumentale 4 
8 Rehabilitim Kardiopulmonar 6 
9 Rehabilitim Fizik 6 
10 Praktikë Profesionale  3.2. 4 
11 Provimi Përfundimtar 6 
TOTAL 60 
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Master Profesional në “Terapi manuale” 
Programi i studimit Master profesional në 
“Terapi  Manuale” është hapur me Urdhër Nr. 
671, datë 12.10.2018 nga Ministria e Arsimit 
dhe Shkencës dhe akredituar me Vendim të 
Bordit të Akreditimit nr.59, datë 
05.07.2019. Ky program është një ndërthurje 
teoriko-praktike në të cilën baza e trajnimit 
është në përputhje me standardet evropiane. 

Mundësi Punësimi: 

I diplomuari në programin Master Profesional 
në “Terapi Manuale”, mund të punojë në 
Sistemin Shëndetësor publik dhe atë privat të 
Republikës së Shqipërisë që përfshin : 

 Sistemin Shëndetësor Parësor (Qendrat
Shëndetësore të Specialiteteve,Shërbimi i
Fizioterapisë)

 Sistemi Shëndetësor Sekondar(Poliklinikat
e Specialiteteve në rrethe)

 Sistemi Shëndetësor Tercial (Spitalet
Rajonale,Qendra Spitalore Universitare,
Spitalet private)

 Klinikat mjekësore private të fizioterapisë
 Qendrat e SPA-Masazhe ,Instruktor noti,

Palestre, Ekipet sportive)
Mund të punësohen edhe jashtë vendit falë 
marrëveshjeve të bashkëpunimit që disponon 
Albanian University me Kompanitë e 
Punësimit.
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Kurrikula e programit të studimit Master Profesional në “Terapi Manuale” 
1 vit - 60 ECTS 

VITI I 
NR LENDA ECTS 
1 Anatomia Topografike dhe Funksionale 4 
2 Biomekanika e aplikuar 3 
3 Kineziologjia 3 
4 Neurologjia 3 
5 Neurofiziologjia 3 
6 Teoria e Terapisë Manuale 4 
7 Metodologjia e Terapisë Manuale 5 
8 Praktika Profesionale 1 3 
9 Ortopedia 5 
10 Traumatologjia sportive 5 
11 Reumatologjia 3 
12 Rehabilitimi në Terapinë Manuale 1 5 
13 Rehabilitimi në Terapinë Manuale 2 5 
14 Praktika Profesionale 2 3 
15 Provimi Përfundimtar 6 
TOTAL 60 
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Master Profesional në “Infermieri Kirurgjikale” 

Programi i studimit Master Profesional në 
“Infermieri Kirurgjikale” është hapur me 
Urdhër Nr.497, datë 10.10.2012 nga Ministria 
e Arsimit dhe Shkencës dhe akredituar me 
Vendim të Bordit të Akreditimit Nr.58 datë 
05.07.2019. Ky program është një ndërthurje 
teoriko-praktike në të cilën baza e trajnimit 
është në përputhje me standardet evropiane. 
Mundësi Punësimi: 
I diplomuari në programin Master Profesional 
në “Infermieri Kirurgjikale”, mund të punojë në 
Sistemin Shëndetësor publik dhe atë privat të 
Republikës së Shqipërisë që përfshin : 

 Sistemin Shëndetësor Parësor (Qendra
shëndetësore, Klinika mjekësore private)

 Sistemi Shëndetësor
Sekondar(Poliklinika specialitetesh)

 Sistemi Shëndetësor Tercial (Spitalet
Rajonale ,Qendra Spitalore Universitare,
Spitalet private dhe ISHP )

Mund të punësohen edhe jashtë vendit falë 
marrëveshjeve të bashkëpunimit që disponon 
Albanian University me Kompanitë e 
Punësimit. 
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Kurrikula e programit të studimit Master Profesional në “Infermieri Kirurgjikale” 
1 vit - 60 ECTS 

VITI I 
NR LENDA ECTS 
1 Promocioni Shëndetsor 3 
2 Statistike 3 
3 Asistence Infermieristike ne salle 4 
4 Infermieristika në kirurgjinë obstretrike-gjinekologjike 3 
5 Infermieristika në kirurgjinë abdominale dhe urologjike 3 
6 Infermieristika në kirurgjinë torakale dhe kardiovaskulare 3 
7 Infermieristika në urgjencat kirurgjikale dhe  diegie-plastike 2 
8 Infermieristika në kirurgjinë infantile 2 
9 Infermieristika në kirurgjinë ortopedike-traumatologjike 2 
10 Infermieristika në neurokirurgji 2 
11 Infermieristika në kirurgjinë maxilo-faciale, ORL, Okulistikë 3 
12 Infermieristika në ekzaminimet endoskopike 2 
13 Anestezi -Reanimacion 3 
14 Kujdesi infermieror ne Anestezi- Reanimacion 3 
15 Lende me zgjedhje 

1.Etike-deontologji   2.Psikologji Mjekesore   3.Sociologji Mjekesore
6 

16 Praktikë profesionale 6 
17 Provimi përfundimtar formimi / Punim Diplome 10 
TOTAL 60 
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FAKULTETI I SHKENCAVE TË APLIKUARA DHE EKONOMIKE 

DEPARTAMENTI I SHKENCAVE EKONOMIKE 

Bachelor në “Menaxhim Biznesi” 
Programi Bachelor në ‘Menaxhim Biznesi’ 
është licencuar me Urdher nr.199, datë 
28.05.2013 është akredituar për herë të parë 
me VKA Nr.240, datë 09.05.2016 dhe 
aktualisht i akredituar me VBA Nr. 79 
dt.27.10.2018. 
Studenti i diplomuar në këtë program fiton 
aftësi dhe kualifikohet për të punuar në 
sektorin privat, publik (institucione të 
pushtetit lokal) dhe organizata jo-
fitimprurëse, duke siguruar një arsimim të 
gjerë profesional dhe shkencor. Programi 
është strukturuar për të edukuar studentët 
me njohuritë bazë në fushat e menaxhimit 
dhe administrimit te ekonomisë, njohuri të 
cilat do i ndihmojnë ata të mendojnë në 

mënyrë analitike dhe kritike në zgjidhjen e 
problemeve të ndryshme ekonomike me anën 
e njohurive të fituara. 
Misioni i programit është konceptuar në 
harmoni të plotë me misionin e përgjithshëm 
të Albanian University, me standardet 
ndërkombëtare, si edhe me objektivat dhe 
risitë që synon të sjellë ky program studimi. 
Mundësi Punësimi: 
I diplomuari në “Menaxhim Biznesi” mund të 
punojë në çdo ndërmarrje që ka një zyrë 
menaxhimi shitjesh, në Shoqëritë e Sigurimit 
dhe pothuaj në çdo entitet që ka nevojë për 
regjistrimin dhe mbajtjen e inventarëve apo 
menaxhimin e rrjeteve të ofrimit të mallrave e 
shërbimeve. 
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Kurrikula e programit të studimit Bachelor në “Menaxhim Biznesi” 
3 vite - 180 ECTS 

 
VITI I 
NR LENDA ECTS 
1 Hyrje në Ekonomi 7 
2 Matematikё e Pёrgjithshme 7 
3 Matematikё Financiare 7 
4 Bazat e Financës 6 
5 Parimet e Kontabilitetit  6 
6 Gjuhë e huaj I 5 
7 Gjuhë e huaj II 5 
8 Organizim Drejtim Biznesi 7 
9 E Drejtë Publike 5 
10 E Drejtë Biznesi 5 
TOTAL 60 
VITI II 
NR LENDA ECTS 
1 Makroekonomi 5 
2 Histori e Mendimit Ekonomik 5 
3 Mikroekonomi 6 
4 Baza Marketingu 7 
5 Menaxhimi i Burimeve Njerёzore 5 
6 Statistikë 6 
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7 Menaxhimi i Marrëdhënieve me Klientin 5 
8 Komunikimi në Biznes 5 
9 Informatikё 6 
10 Integrimi dhe Politikat e BE 5 
11 Lëndë me Zgjedhje (1 nga 2): 

Financa Publike / Sistemi i Taksave dhe Tatimeve 
5 

TOTAL 60 
VITI III 
NR LENDA ECTS 
1 Kontabilitet Kosto-Drejtimi 7 
2 Menaxhim Prodhimi dhe Operacionesh 8 
3 Strategji Biznesi 8 
4 Analizё Financiare 7 
5 Biznes Ndërkombëtar 7 
6 Menaxhim, Vlerësim Projektesh 8 
7 Lendё me Zgjedhje (1 nga 2): 

Drejtim Financiar / Auditimi 
5 

8 Praktika mësimore 4 
9 Teza e diplomës 6 
TOTAL 60 
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Bachelor në “Financë - Bankë” 
 
Programi i studimit Bachelor në “Financë -
Bankë”, është licencuar me Urdhër nr. 8981, 
datë 27.12.2005, i riakredituar me vendim të 
Bordit të Akreditimit Nr. 79, datë 04.10.2019 
Studenti i diplomuar në këtë program fiton 
aftësi si financier, punonjës me profili bankar 
me njohuri bashkëkohore, i aftë të punojnë në 
institucionet financiare dhe bankare, por edhe 
me njohuri të mjaftueshme për t’u adaptuar si 
financierë për bizneset në përgjithësi. Programi 
është strukturuar për të edukuar studentët me 
njohuritë bazë në fushat e regjistrimit dhe 
menaxhimit të financave të një entiteti, 
administrimit të financave lokale, apo dhe 
menaxhimit të financave të biznesit të tyre 
familjar. 

Misioni i programit është konceptuar në 
harmoni të plotë me misionin e përgjithshëm të 
Albanian University, me standardet 
ndërkombëtare, si edhe me objektivat dhe 
risitë që synon të sjellë ky program studimi. 
Mundësi Punësimi: 
I diplomuari në “Financë Bankë” mund të 
punojë në çdo ndërmarrje që ka një zyrë 
finance, në zyrat e Kontabilitetit dhe Auditit 
Financiar, në banka apo institucione 
financiare jo bankare, në Shoqëritë e Sigurimit 
dhe pothuaj në çdo entitet që ka nevojë për 
regjistrimin dhe mbajtjen e inventarëve e të 
financave. 
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Kurrikula e programit të studimit Bachelor në “Financë - Bankë” 
3 vite - 180 ECTS 

VITI I 
NR LENDA ECTS 
1 Hyrje në Ekonomi 6 
2 Matematikё e Pёrgjithshme 7 
3 Matematikё Financiare 7 
4 Bazat e Marketingut 6 
5 Bazat e Financёs 6 
6 Gjuhë e huaj I 5 
7 Gjuhë e huaj II 4 
8 Organizim Drejtim Biznesi 6 
9 Statistikё 7 
10 Mikroekonomi 6 
TOTAL 60 
VITI II 
NR LENDA ECTS 
1 Makroekonomi 5 
2 Histori e Mendimit Ekonomik 5 
3 Parimet Bazë të Kontabilitetit 6 
4 Kontabilitet Financiar 6 
5 Menaxhimi i Burimeve Njerёzore 5 
6 Menaxhim Prodhimesh dhe Operacionesh 5 
7 Tregjet Financiare 5 
8 E Drejtë Publike 4 
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9 E Drejtë Biznesi 4 
10 Sistemet kompjuterike në Kontabilitet  5 
11 Informatikё dhe Software Aplikativ 5 
12 Menaxhim Marrëdhënieve me Klientët 5 
TOTAL 60 
VITI III 
NR LENDA ECTS 
1 Kontabilitet Kosto-Drejtimi 4 
2 Kontabilitet Bankar 5 
3 Drejtim Financiar 6 
4 Analizё Financiare 6 
5 Paraja dhe Banka 5 
6 Teknika Bankare 4 
7 Investime 4 
8 Auditimi 6 
9 Lendё me Zgjedhje (1 nga 2):Financa Publike/ Taksimi 5 
10 Lëndё me Zgjedhje (1 nga 2): 

Drejtim Financiar Ndërkombëtar/ InInstitucionet Financiare dhe Politikat e BE-së 
5 

11 Praktika mësimore 4 
12 Teza e diplomës 6 
TOTAL 60 
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Master i Shkencave në “Administrim Biznesi” 
 
Programi i studimit Master i Shkencave në 
“Administrim Biznesi”, është licencuar me 
Urdhër nr. 56, datë 21.01.2009, i riakredituar 
me vendim të Bordit të Akreditimit Nr.80, datë 
27.10.2018. 
Studentët të diplomuar në këtë program 
studimi pajisen me aftësi teorike dhe analitike 
të performancës administruese nëpërmjet 
kërkimit shkencor të aplikuar, duke 
respektuar rigorozisht raportin e standardeve 
dhe rregullave të testimit empirik të 
problematikave që lidhen me sferën e biznesit 
mundëson së pari formimin e studiuesve serioz 

të mikro dhe makro ekonomisë, kaq shumë të 
nevojshëm për tregun e punës në Shqipëri. 
 
Mundësi Punësimi: 
Studenti i diplomuar në këtë program janë të 
aftë për të punuar si menaxher, këshillues 
biznesi, ekonomistë pranë kompanive vendase 
dhe të huaja, apo qendrave të ndryshme 
kërkimore, konsulentë apo ekspertë të 
treguesve ekonomikë pranë organizmave të 
ndryshëm qeveritare dhe jo-qeveritare, 
kombëtare dhe ndërkombëtare, aspirantë të 
studimeve të avancuara në fushën e 
menaxhimit.  
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Kurrikula e programit të studimit Master i Shkencave në “Administrim Biznesi” 
2 vite - 120 ECTS 

 

 

 

 

 

VITI I 
NR LENDA ECTS 
1 Metoda Kërkimi dhe Ekonometri 6 
2 Menaxhimi Strategjik i Burimeve Njerëzore  6 
3 Menaxhim Marketingu dhe Biznes Ndërkombëtar 6 
4 Sjellja Organizative dhe Etika e Biznesit 6 
5 Menaxhimi i Sistemeve të Informacionit 6 
6 Kontabilitet Menaxherial 8 
7 Menaxhim Risku i Avancuar 8 
8 Financat e Korporatave 7 
9 Lëndё me Zgjedhje (1 nga 2): Menaxhim Projekti i Avancuar / E Drejtë 

Tregtare 
7 

TOTAL 60 
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VITI II 
NR LENDA ECTS 
1 Menaxhim Strategjik 6 
2 Menaxhim i Avancuar i Prodhimit dhe Operacioneve 7 
3 Sipërmarrja e Biznesit të Vogël 6 
4 Qeverisje e Korporatave 6 
5 Lëndё me Zgjedhje (1 nga 2):Tregjet dhe Institucionet Financiare 

/Menaxhimi i Marrëdhënieve me Klientin 
5 

6 Praktika mësimore 12 
7 Teza e diplomës 18 
TOTAL 60 
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Master i Shkencave në “Menaxhim Bankar” 
Programi i studimit Master i Shkencave në 
“Menaxhim Bankar”, është licencuar me 
Urdhër nr. 56, datë 21.01.2009, i riakredituar 
me vendim të Bordit të Akreditimit Nr.81, datë 
27.10.2018 
Studentët të diplomuar në këtë program 
studimi pajisen me aftësi teorike dhe analitike 
të performancës menaxheriale nëpërmjet 
kërkimit shkencor të aplikuar, duke 
respektuar rigorozisht raportin e standardeve 
dhe rregullave të testimit empirik të 
problematikave që lidhen me sferën bankare 
mundëson së pari formimin e studiuesve serioz 
me njohuri të mjaftueshme për t’u adaptuar 
edhe si menaxher financash për bizneset në 

përgjithësi, kaq shumë të nevojshëm për 
tregun e punës në Shqipëri. 

Mundësi Punësimi: 
Studenti i diplomuar në këtë program janë të 
aftë për të punuar si menaxher, këshillues 
biznesi, ekonomistë pranë kompanive vendase 
dhe të huaja, apo qendrave të ndryshme 
kërkimore, konsulentë apo ekspertë të 
treguesve ekonomikë pranë organizmave të 
ndryshëm qeveritare dhe jo-qeveritare, 
kombëtare dhe ndërkombëtare, aspirantë të 
studimeve të avancuara në fushën e 
menaxhimit financiar apo tregut të kapitaleve
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Kurrikula e programit të studimit Master i Shkencave në “Menaxhim Bankar” 
2 vite - 120 ECTS 

VITI I 
NR LENDA ECTS 
1 Mbikqyrje Bankare dhe Financiare 6 
2 Financat e Korporatave 6 
3 Menaxhim Risku Bankar 6 
4 Ekonometri në Financë 6 
5 Drejtim Financiar Ndërkombëtar 6 
6 Kontabilitet dhe Teknikë Bankare 8 
7 Etika e Biznesit Bankar 8 
8 E Drejta Bankare 6 
9 Marketingu Bankar 8 
TOTAL 60 
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VITI II 
NR LENDA ECTS 
1 Auditimi i Institucioneve Financiare 6 
2 Menaxhim i Tregut të Sigurimeve 6 
3 Teoria dhe Drejtimi i Portofolit 6 
4 Lendё me Zgjedhje (1 nga 2): 

Qeverisje e Korporatave/ Metoda Sasiore për Financën 
6 

5 Lëndё me Zgjedhje (1 nga 2):Menaxhimi i Sistemeve të Informacionit / 
Menaxhimi Fiskal 

6 

6 Praktika mësimore 12 
7 Teza e diplomës 18 
TOTAL 60 
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Master Profesional në “Administrim Biznesi” 
Programi i studimit Master Profesional në 
“Administrim Biznesi”, është me Urdhër nr. 
176, datë 26.04.2012, i riakredituar me 
vendim të Bordit të Akreditimit Nr.52, datë 
05.07.2019 
Ai synon në pajisjen e të diplomuarve të ciklit 
të dytë në Administrim Biznes me njohuri të 
thelluara teorike dhe praktike si dhe trajnim të 
mirëfilltë profesional mbi shkencat ekonomike, 
politikat e biznesit dhe administrimin e njësive 
ekonomike. Një vëmendje e veçantë ju 
kushtohet dimensionit dhe njohjes së 
strukturave organizative, menaxhimit të 
institucioneve, planifikimit, legjislacionit dhe 

funksionimit  të sektorëve të ndryshëm të 
ekonomisë.   
Mundësi Punësimi: 
Studenti i diplomuar në këtë program janë të 
aftë për të punuar si menaxher, këshillues 
biznesi, ekonomistë pranë kompanive vendase 
dhe të huaja, apo qendrave të ndryshme 
kërkimore, konsulentë apo ekspertë të 
treguesve ekonomikë pranë organizmave të 
ndryshëm qeveritare dhe jo-qeveritare, 
kombëtare dhe ndërkombëtare, aspirantë të 
studimeve të avancuara në fushën e 
menaxhimit.  
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Kurrikula e programit të studimit Master Profesional në “Administrim Biznesi” 
1 vit - 60 ECTS 

VITI I 
NR LENDA ECTS 
1 Ekonomiks Manaxherial 4 
2 Strategji Biznesi 5 
3 Strategji e Vendimarrje Financiare 6 
4 Metoda Kërkimi të Avancuara 3 
5 Sjellje Organizative 5 
6 Marketingu Sipërmarrës 6 
7 Qeverisja e Korporatave 5 
8 Kontabilitet Manaxherial 5 
9 Sistemet e Informacionit në Menaxhim 3 
10 Lëndё me Zgjedhje (1 nga 2): E Drejtë Tregtare/ Vlerësimi i Politikave 

Publike 
6 

11 Praktika 6 
12 Diploma 6 
TOTAL 60 
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Master Profesional në “Menaxhim Bankar e Financiar” 

Programi Master Profesional në ‘Menaxhim 
Bankar dhe Financiar’ është licencuar me 
Urdhër të Ministrit të Arsimit dhe Shkencës 
nr.176, datë 26.04.2012 dhe riakredituar me 
VBA Nr.53, dt.05.07.2019. 
Programi është strukturuar për të edukuar 
studentët me njohuritë bazë në fushat e 
menaxhimit të financave të një entiteti, 
administrimit të financave lokale, njohuri 
analitike dhe kritike në menaxhimin e fondeve 
dhe zgjidhjen e problemeve të ndryshme 
ekonomike. 

Mundësi Punësimi: 
Studenti i diplomuar në këtë program fiton 
aftësi për t’u punësuar në sektorin privat si 
financier, punonjës me profil bankar për 
institucionet financiare dhe bankare, por edhe 
me njohuri të mjaftueshme për t’u adaptuar si 
financierë për bizneset në përgjithësi. Këta 
studentë punësohen kryesisht dhe specifikisht 
në sektorin financiar dhe bankar (Banka 
Qendrore e Banka të nivelit të dytë), në 
sektorin publik dhe organizata jo-fitimprurëse. 
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Kurrikula e programit të studimit Master Profesional në “Meanxhim Bankar e Financiar” 
1 vit - 60 ECTS 

VITI I 
NR LENDA ECTS 
1 Ekonomiks Manaxherial 6 
2 Metoda Kërkimi të Avancuara 3 
3 Kontabilitet dhe Auditim Bankar 5 
4 Drejtim Risku Financiar 5 
5 Drejtim Bankar 5 
6 Teoria Moderne e Investimeve 6 
7 Strategji e Vendimarrje Financiare 5 
8 Drejtim Portofoli 4 
9 Sistemet e Informacionit në  Menaxhim 3 
10 Lëndë me zgjedhje (1 nga 2): 

1. Politika Fiskale, 2. E Drejtë Financiare
6 

11 Praktika 6 
12 Diploma 6 
TOTAL 60 
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DEPARTAMENTI I INXHINIERIVE 

Bachelor në “Inxhinieri Elektronike” 
Programi i studimit Bachelor në “Inxhinieri 
Elektronike“ është licensuar me Urdhër Nr. 
411 datë 25.08.2011 dhe është akredituar me 
VBA Nr. 41 datë 13.07.2018. 
I diplomuari Bachelor në “Inxhinieri 
Elektronike“ fiton aftësi në drejtim të 
projektimit, inxhinierizimit, prodhimit, 
ushtrimit dhe mirëmbajtjes së sistemeve 
elektronike me aplikime në automatizim, 
telekomunikacion, rrjeta dhe në çdo aktivitet 
tjetër që konsiderohet si “dixhital”. 

Mundësi punësimi 
I diplomuari në “Inxhinieri Elektronike“ mund 
të punojë në ndërmarrje që prodhojnë pajisje 
dhe sisteme elektronike (për shembull 
kompjutera dhe celularë), si dhe në 
ndërmarrje, që përdorin elektronikën në 
produktet e tyre: automatizim impiantesh, 
telekomunikacion tokësor dhe satelitor, 
autovetura, aplikime shtëpiake etj. 
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Kurrikula e programit të studimit Bachelor në “Inxhinieri Elektronike” 
3 vite – 180 ECTS 

VITI I 
NR LËNDA ECTS 
1 Fizika 1 4 
2 Analizë matematike 1 6 
3 Algjebër - Gjeometri 6 
4 Kimi 4 
5 Elementë bazë të informatikës 5 
6 Gjuhë e huaj (Sem. I) 4 
7 Fizika 2 5 
8 Gjuhë e huaj (Sem. II) 4 
9 Analizë matematike 2 5 
10 Probabilitet dhe statistikë 3 
11 Elektroteknika 1 6 
12 Hyrje në eksperimentim laboratorik 3 
13 Teknikë dhe gjuhë programimi 5 
TOTAL 60 
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VITI II 
NR LËNDA ECTS 
1 Analizë komplekse 3 
2 Elektroteknika 2 5 
3 Ekonomia e ndërmarrjeve 4 
4 Elementë e teknologji elektronike 5 
5 Elementë të komunikimit elektrik 4 
6 Teoria e sinjaleve 6 
7 Matje elektrike dhe elektronike 1 5 
8 Teoria e fushës elektromagnetike 4 
9 Matje elektrike dhe elektronike 2 4 
10 Lëndë me zgjedhje (Gr. 1) 5 
11 Sisteme elektronike 6 
12 Analizë numerike 4 
13 Përpunimi numerik i sinjaleve 5 
TOTAL 60 
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VITI III 
NR LËNDA ECTS 
1 Elektronika dixhitale 4 
2 Lëndë me zgjedhje (Gr. 2) 4 
3 Llogaritësit elektronikë 5 
4 Bazat e automatikës 1 5 
5 Elektronika e fuqisë 5 
6 Bazat e telekomunikacionit 5 
7 Bazat e automatikës 2 5 
8 Elektronika analoge 5 
9 Elektronika për telekomunikacion 4 
10 Arkitektura e kompjuterave 4 
11 Komunikimi numerik 4 
12 Praktika mësimore 4 
13 Teza e diplomës 6 
TOTAL 60 
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Bachelor në “Inxhinieri Kompjuterike” 

Programi i studimit Bachelor në “Inxhinieri 
Kompjuterike“ është licensuar me Urdhër Nr. 
411 datë 25.08.2011 dhe është akredituar me 
VBA Nr. 39 datë 13.07.2018. 
I diplomuari Bachelor në “Inxhinieri 
Kompjuterike” ka një përgatitje 
multidisiplinare, e cila i lejon të merret me të 
gjitha aktivitetet që lidhen me gjenerimin, 
përpunimin, memorizimin dhe transmetimin e 
informacionit. Mund të merret si me pajisjet, 

ashtu edhe me procedurat për të kryer këto 
funksione, si dhe të menaxhojë aktivitetet dhe 
shërbimet që ato sjellin. 
Mundësi punësimi 
Të diplomuarit do të kenë kompetenca 
informatike, elektronike, të automatizimit, të 
telekomunikacionit, fleksibilitet, i cili kërkohet 
gjithmonë më shumë nga ndërmarrjet, duke i 
rritur mundësitë në tregun e punës. 
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Kurrikula e programit të studimit Bachelor në “Inxhinieri Kompjuterike” 
3 vite – 180 ECTS 

VITI I 
NR LËNDA ECTS 
1 Fizika 1 4 
2 Analizë matematike 1 6 
3 Algjebër – Gjeometri 6 
4 Kimi 4 
5 Elementë bazë të informatikës 5 
6 Gjuhë e huaj (Sem. I) 4 
7 Fizika 2 5 
8 Gjuhë e huaj (Sem. II) 4 
9 Analizë matematike 2 5 
10 Probabilitet dhe statistikë 3 
11 Elektroteknika 1 6 
12 Hyrje në eksperimentim laboratorik 3 
13 Teknikë dhe gjuhë programimi 5 
TOTAL 60 
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VITI II 
NR LËNDA ECTS 
1 Analizë komplekse 3 
2 Elektroteknika 2 5 
3 Baza të dhënash 1 4 
4 Elementë e teknologji elektronike 5 
5 Bazat e inxhinierisë softëare 4 
6 Teoria e sinjaleve 6 
7 Matje elektrike dhe elektronike 5 
8 Baza të dhënash 2 4 
9 Programimi Java dhe aplikime 4 
10 Lëndë me zgjedhje (Gr. 1) 5 
11 Sisteme elektronike 6 
12 Analizë numerike 4 
13 Përpunimi numerik i sinjaleve 5 
TOTAL 60 
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VITI III 
NR LËNDA ECTS 
1 Teknologjia WEB 5 
2 Lëndë me zgjedhje (Gr. 2) 4 
3 Arkitektura e kompjuterave 5 
4 Bazat e automatikës 5 
5 Ekonomia e ndërmarrjeve 4 
6 Teori rrjetash 5 
7 Sisteme operative 4 
8 Hyrje në përpunim imazhi 4 
9 Bazat e inteligjencës artificiale 5 
10 Teknologjia Cloud 5 
11 Rrjeta telematike 4 
12 Praktika mësimore 4 
13 Teza e diplomës 6 
TOTAL 60 
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Bachelor në “Teknologji Informacioni” 

Programi i studimit Bachelor në “Teknologji 
Informacioni“ është licensuar me Urdhër Nr. 
33 datë 31.01.2012 dhe është akredituar me 
VBA Nr. 40 datë 13.07.2018. 
I diplomuari Bachelor në “Teknologji 
Informacioni” ka një përgatitje 
multidisiplinare, e cila i lejon të merret me të 
gjitha aktivitetet që lidhen me gjenerimin, 
përpunimin, memorizimin dhe transmetimin e 
informacionit. Mund të merret si me pajisjet, 

ashtu edhe me procedurat për të kryer këto 
funksione, si dhe të menaxhojë aktivitetet dhe 
shërbimet që ato sjellin. 
Mundësi punësimi 
Të diplomuarit do të kenë kompetenca 
informatike, elektronike, të automatizimit, të 
telekomunikacionit, fleksibilitet, i cili kërkohet 
gjithmonë më shumë nga ndërmarrjet, duke i 
rritur mundësitë në tregun e punës. 
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Kurrikula e programit të studimit Bachelor në “Teknologji Informacioni” 
3 vite – 180 ECTS 

VITI I 
NR LËNDA ECTS 
1 Fizika 1 4 
2 Analizë matematike 1 6 
3 Algjebër - Gjeometri 6 
4 Kimi 4 
5 Elementë bazë të informatikës 5 
6 Gjuhë e huaj (Sem. I) 4 
7 Fizika 2 5 
8 Gjuhë e huaj (Sem. II) 4 
9 Analizë matematike 2 5 
10 Probabilitet dhe statistikë 3 
11 Elektroteknika 1 6 
12 Hyrje në eksperimentim laboratorik 3 
13 Teknikë dhe gjuhë programimi 5 
TOTAL 60 
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VITI II 
NR LËNDA ECTS 
1 Analizë komplekse 3 
2 Elektroteknika 2 5 
3 Baza të dhënash 1 4 
4 Elementë e teknologji elektronike 5 
5 Programimi C++ dhe aplikime 4 
6 Teoria e sinjaleve 6 
7 Matje elektrike dhe elektronike 5 
8 Baza të dhënash 2 4 
9 Programimi Java dhe aplikime 4 
10 Lëndë me zgjedhje (Gr. 1) 5 
11 Sisteme elektronike 6 
12 Analizë numerike 4 
13 Përpunimi numerik i sinjaleve 5 
TOTAL 60 
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VITI III 
NR LËNDA ECTS 
1 Teknologjia WEB 5 
2 Lëndë me zgjedhje (Gr. 2) 4 
3 Arkitektura e kompjuterave 5 
4 Bazat e automatikës 5 
5 Ekonomia e ndërmarrjeve 4 
6 Teori rrjetash 5 
7 Sisteme operative 4 
8 Hyrje në sistemet e informacionit dhe siguria 5 
9 Hyrje në programimin e shpërndarë 4 
10 Hyrje në programimin paralel 5 
11 Rrjeta telematike 4 
12 Praktika mësimore 4 
13 Teza e diplomës 6 
TOTAL 60 
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Bachelor në “Inxhinieri Mekatronike” 

Programi i studimit Bachelor në “Inxhinieri 
Mekatronike“ është licensuar me Urdhër Nr. 
488, datë 04.10.2011 dhe është akredituar me 
VBA Nr. 38, datë 12.03.2021. 
I diplomuari Bachelor në “Inxhinieri 
Mekatronike“ mund të angazhohet në të gjithë 
sektorët ku shfaqet një integrim i produkteve 
të llojit mekanik, elektrik ose elektromekanik 
dhe sisteme të kontrollit, komunikimit dhe 
menaxhimit të llojit elektronik. 

Mundësi punësimi 
Mundësitë profesionale tipike për një të 
diplomuar në Inxhinieri Mekatronike lidhen 
me inovacionin e produktit, të projektimit, të 
planifikimit dhe të menaxhimit të sistemeve 
komplekse. Sektorët e punësimit janë të 
shumtë: së pari, ata tradicionalë të makinerive 
të ndryshme, makinerive të prodhimit dhe 
konsulencat inxhinierike. Sektorë të tjerë janë: 
robotika, industria automobilistike dhe 
automatizimi në përgjithësi. 
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Kurrikula e programit të studimit Bachelor në “Inxhinieri Mekatronike”3 vite – 180 ECTS 
VITI I 
NR LËNDA ECTS 
1 Fizika 1 4 
2 Analizë matematike 1 6 
3 Algjebër – Gjeometri 6 
4 Kimi 4 
5 Elementë bazë të informatikës 5 
6 Gjuhë e huaj (Sem. I) 4 
7 Fizika 2 5 
8 Gjuhë e huaj (Sem. II) 4 
9 Analizë matematike 2 5 
10 Probabilitet dhe statistikë 3 
11 Elektroteknika 1 6 
12 Hyrje në eksperimentim laboratorik 3 
13 Teknikë dhe gjuhë programimi 5 
TOTAL 60 
VITI II 
NR LËNDA ECTS 
1 Analizë komplekse 3 
2 Elektroteknika 2 5 
3 Teknologjia e materialeve 4 
4 Elementë e teknologji elektronike 5 
5 Vizatimi teknik industrial dhe autocad 4 
6 Teoria e sinjaleve 5 
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7 Matje elektrike dhe elektronike 5 
8 Logjistika e industrise mekanike 4 
9 Matje mekanike dhe termike 4 
10 Lëndë me zgjedhje (Gr. 1) - Drejtimi Mekanik 4 
11 Sisteme elektronike 5 
12 Analizë numerike 4 
13 Mekanika e aplikuar në makina 4 
14 Transmisione hidropneumatike 4 
TOTAL 60 
VITI III 
NR LËNDA ECTS 
1 Elektronika analoge dhe dixhitale 4 
2 Pajisje ekzekutuese 5 
3 Makina dhe transmisione elektrike 5 
4 Bazat e automatikës 1 5 
5 Baza të dhënash 5 
6 Konstruksion makinash 5 
7 Bazat e automatikës 2 5 
8 Ekonomia e ndërmarrjeve industriale 4 
9 Elektronika e aplikuar në mekatronikë 4 
10 Lëndë me zgjedhje (Gr. 2) - Drejtimi Elektronik 4 
11 Arkitektura e sistemeve të kontrollit 4 
12 Praktika mësimore 4 
13 Teza e diplomës 6 
TOTAL 60 
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Bachelor në “Inxhinieri Elektrike” 
Programi i studimit Bachelor në “Inxhinieri 
Elektrike“ është licensuar me Urdhër Nr. 479 
datë 10.10.2012 dhe është akredituar me VBA 
Nr. 42 datë 13.07.2018. 
I diplomuari Bachelor në “Inxhinieri Elektrike“ 
fiton aftësi në fushën e inxhinierisë industriale, 
me këndvështrim të veçantë në njohjen dhe 
kompetencat që lidhen me komponentët dhe 
impiantet e sektorit elektrik. 
Nisur nga një formim bazë ndërdisiplinor, 
programi i studimit Bachelor në “Inxhinieri 
Elektrike“ mundëson një përgatitje specifike 
lidhur me elementët e elektroteknikës, 
makinave elektrike, matjeve elektrike, 

elektronikës së fuqisë, sigurisë dhe impianteve 
elektrike. 
Mundësi punësimi 
Mundësitë profesionale të të diplomuar në 
Inxhinieri Elektrike janë të shumta dhe të 
ndryshme. Në kuadër të ndërmarrjeve private 
dhe publike, inxhinieri elektrik mund të kryejë 
një sërë aktivitetesh në sektorët e energjisë 
elektrike, prodhimit të energjisë elektrike dhe 
centraleve elektrike, shpërndarjes së energjisë 
elektrike dhe sigurisë elektrike, përdorimit të 
energjisë elektrike në impiantet industriale, 
shtëpiake, të të tretëve dhe në transporte, të 
automatizimit industrial dhe elektromekanik. 
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Kurrikula e programit të studimit Bachelor në “Inxhinieri Elektrike” 
3 vite – 180 ECTS 

VITI I 
NR LËNDA ECTS 
1 Fizika 1 4 
2 Analizë matematike 1 6 
3 Algjebër - Gjeometri 6 
4 Kimi 4 
5 Elementë bazë të informatikës 5 
6 Gjuhë e huaj (Sem. I) 4 
7 Fizika 2 5 
8 Gjuhë e huaj (Sem. II) 4 
9 Analizë matematike 2 5 
10 Probabilitet dhe statistikë 3 
11 Elektroteknika 1 6 
12 Hyrje në eksperimentim laboratorik 3 
13 Teknikë dhe gjuhë programimi 5 
TOTAL 60 

VITI II 
NR LËNDA ECTS 
1 Matje elektrike dhe elektronike 1 5 
2 Analizë komplekse 3 
3 Elektroteknika 2 5 
4 Makina elektrike 1 5 
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5 Mekanika e aplikuar në makina 5 
6 Bazat e elektronikës 5 
7 Matje elektrike dhe elektronike 2 4 
8 Analizë numerike 4 
9 Fizika teknike 5 
10 Teoria e fushës elektromagnetike 4 
11 Lëndë me zgjedhje (Gr. 1) 5 
12 Makina elektrike 2 5 
13 Elektronika e fuqisë 5 
TOTAL 60 
VITI III 
NR LËNDA ECTS 
1 Prodhimi, shpërndarja dhe përdorimi i energjisë elektrike 1 5 
2 Bazat e automatikës 1 5 
3 Teknikë sigurimi 5 
4 Arkitektura e sistemeve të kontrollit 6 
5 Ekonomia e ndërmarrjeve elektrike 4 
6 Lëndë me zgjedhje (Gr. 2) 5 
7 Bazat e automatikës 2 5 
8 Transmisione elektrike 5 
9 Prodhimi, shpërndarja dhe përdorimi i energjisë elektrike 2 5 
10 Cilësia, normativa dhe legjislacioni teknik 5 
11 Praktika mësimore 4 
12 Teza e diplomës 6 
TOTAL 60 
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Master i Shkencave në “Inxhinieri Elektronike” 

Programi i studimit Master i Shkencave në 
“Inxhinieri Elektronike“ është licensuar me 
Urdhër Nr. 411 datë 25.08.2011 dhe është 
akredituar me VBA Nr. 83 datë 27.10.2018. 
Programi i studimit Master i Shkencave në 
“Inxhinieri Elektronike“ ka për qëllim të 
realizojë përgatitjen teoriko-praktike të 
nevojshme për ushtrimin e profesionit si 
inxhinier në fushën e elektronikës dhe të 
telekomunikacionit. 

Mundësi punësimi 
Studentët e diplomuar në programin e studimit 
Master i Shkencave në “Inxhinieri Elektronike“ 
mund të punësohen në: 

• institute dhe laboratorë, ku ka
aparatura elektronike të ndryshme, që
shërbejnë në punën e sektorëve, si:
industri, shëndetësi etj.;

• firma të ndryshme private të pajisura
me sisteme elektronike, si:
telekomunikacion etj.;

• shkollat e mesme profesionale të profilit
elektronik etj.
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Kurrikula e programit të studimit Master i Shkencave në “Inxhinieri Elektronike” 
2 vite – 120 ECTS 

VITI I 
NR LËNDA ECTS 
1 Teoria e radiofrekuencave 1 5 
2 Sensorët dhe instrumentim proçesesh 1 5 
3 Teori rrjetash 5 
4 Algoritëm dhe programim i avancuar 6 
5 Metoda numerike 1 5 
6 Mikroelektronika 4 
7 Projektimi i qarqeve dixhitale 5 
8 Sensorët dhe instrumentim proçesesh 2 5 
9 Metoda numerike 2 5 
10 Teoria e radiofrekuencave 2 6 
11 Lëndë me zgjedhje (Gr. 1) 4 
12 Rrjeta telematike 5 
TOTAL 60 
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VITI II 
NR LËNDA ECTS 
1 Antena dhe shpërndarja e valëve në hapësirë 6 
2 Teori rrjetash e avancuar 6 
3 Sistemet me mikroproçesor 6 
4 Telekomunikacioni me fibra optike 6 
5 Lëndë me zgjedhje (Gr. 2) 6 
6 Praktika mësimore 12 
7 Teza e diplomës 18 
TOTAL 60 

Master i Shkencave në “Teknologji Informacioni” 
Programi i studimit Master i Shkencave në 
“Teknologji Informacioni“ është licensuar me 
Urdhër Nr. 33 datë 31.01.2012 dhe është 
akredituar me VBA Nr. 82 datë 27.10.2018. 
Programi i studimit Master i Shkencave në 
“Teknologji Informacioni“ ka për qëllim të 
realizojë përgatitjen teoriko-praktike të 
nevojshme për ushtrimin e profesionit si 
inxhinier në fushën e Teknologjisë së 
Informacionit. 

Mundësi punësimi 
Studentët e diplomuar në programin e 
studimit Master i Shkencave në “Teknologji 
Informacioni“ mund të punësohen në: 

• rolin e personelit IT në institucione e
laboratorë, ku ka aparatura të
ndryshme, që shërbejnë për
përpunimin e informacionit;

• firma të ndryshme private të pajisura
me sisteme informacioni etj.;

• shkollat e mesme profesionale etj
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Kurrikula e programit të studimit Master i Shkencave në “Teknologji Informacioni” 
2 vite – 120 ECTS 

VITI I 
NR LËNDA ECTS 
1 Teoria e informacionit dhe e kodimit 5 
2 Proçeset stokastike 5 
3 Algoritëm dhe programim i avancuar 6 
4 Menaxhimi i projekteve të teknologjisë së informacionit 4 
5 Metoda numerike 1 5 
6 Sisteme operative në kohë reale 6 
7 Sistemet e informacionit 5 
8 Teoria e trafikut 6 
9 Metoda numerike 2 5 
10 Programim në ambjente të shpërndarë 4 
11 Lëndë me zgjedhje (Gr. 1) 4 
12 Robotika 5 
TOTAL 60 
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VITI II 
NR LËNDA ECTS 
1 Menaxhimi i sistemeve të informacionit 6 
2 Teori rrjetash e avancuar 6 
3 Programim i orientuar nga objekti 6 
4 Siguria në rrjetat kompjuterike 6 
5 Lëndë me zgjedhje (Gr. 2) 6 
6 Praktika profesionale 12 
7 Teza e diplomës 18 
TOTAL 60 

Master Profesional në “Sisteme të Energjisë”
Programi i studimit Master Profesional në 
“Sisteme të Energjisë“ është licensuar me 
Urdhër Nr. 674 datë 12.10.2018 dhe është 
akredituar me VBA Nr. 54 dt. 05.07.2019. 
Programi i studimit Master Profesional në 
“Sisteme të Energjisë“ i pajis studentët me 
njohuritë teknike bashkëkohore dhe aftësitë e 
nevojshme për menaxhimin më të mirë të 
energjisë, projektimin e sistemeve dhe 
proceseve me eficiencë energjitike, përdorimin 

e burimeve të energjisë së rinovueshme dhe 
reduktimin dhe kontrollin e ndotjes me kosto 
efektive. 
Mundësi punësimi 

• Konsulenca të inxhinierisë, energjisë
dhe mjedisit dhe praktika projektimi;

• Industri;
• Departamente qeveritare qendrore;
• Qeverisja vendore;

• Institucione akademike.
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Kurrikula e programit të studimit Master Profesional në “Sisteme të Energjisë” 
1 vit – 60 ECTS 

VITI I 
NR LËNDA ECTS 
1 Sistemet e avancuara të kontrollit 6 
2 Sistemet e gjenerimit të fuqisë 3 
3 Teknologjitë moderne të energjisë së rinovueshme 3 
4 Projektimi dhe funksionimi i sistemeve të energjisë 6 
5 Optimizimi i sistemeve të energjisë dhe proceseve 6 
6 Lëndë me zgjedhje (Gr. 1) 6 
7 Sistemet e menaxhimit te energjisë 6 
8 Zbatimi dhe standardet teknologjike të sistemeve të energjisë 6 
9 Lëndë me zgjedhje (Gr. 2) 6 
10 Praktika profesionale 6 
11 Teza e diplomës 6 
TOTAL 60 
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DEPARTAMENTI I ART DIZAJN 

Programi i studimit Bachelor në “Dizajn” 
Programi i studimit Bachelor në “Dizajn”, është 
licensuar me Urdhër të MASR Nr.199, datë. 
16.05.2012, i riakredituar me Vendim të Bordit 
të Akreditimit Nr.78, dt. 04.10.2018.  
Në këtë program është angazhuar një staf 
akademik i kualifikuar brenda dhe jashtë 
vendit, artistë – dizajner me një karrierë shumë 
aktive, si në mësimdhënie ashtu edhe në 
krijimtari artistike brenda dhe jashtë vendit. 

Mundësi Punësimi: 
Studentët të cilët diplomohen në programin e 
studimit Bachelor në “Dizajn” janë të aftë të 
punojnë në studio dizajni grafik, redaksi të 
gazetave ditore ose javore, studio televizive në 

2D dhe 3D, efekte animacioni, studio 
fotografike, studio projektimi si interier 
dizajner, shtypshkronja, shtëpi botuese, në 
shkolla 9 vjeçare (mësues i lëndës së artit 
figurativ), individualisht në sektorin privat (art 
studio), ëeb dizajn, në galeri arti etj. 
Gjithashtu, studentët mund të hapin edhe 
studiot e tyre private, në të cilat mund të 
ushtrojnë aktivitetin e tyre si artistë ose grafik 
dizajner. 
Kjo diplomë i ofron studentit  njohuri 
akademike dhe praktike bashkëkohore, të cilat 
do t’i shërbejnë në sensin praktik dhe krijues, 
duke e aftësuar për të vazhduar dhe avancuar 
njohuritë dhe për t’i profilizuar në drejtimet 
përkatëse të artit dhe dizajnit:  
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 Arte,
 Histori arti,
 Komunikim pamor,
 Vizatim analog dhe dixhital,
 Ilustrim analog dhe dixhital,
 Grafikë artistike (printmaking),

 Dekoracion (paterna dhe tekstura
analoge dhe dixhitale)

 Tipografi,
 Fotografi,
 Video,
 Novela grafike, storyboard analog dhe

dixhital.
 Animacion analog dhe dixhital,
 Libër autor,
 Mozaik,
 Vitrazh,
 Pikturë kavaleti dhe monumentale,
 Dizajn grafik 2D dhe 3D,
 

 Reklama publicitare,
 Modelim produkti,
 Multimedia,
 Interier dizajn
 Web dizajn, et
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Kurrikula e programit të studimit Bachelor në “Dizajn” 
3 Vite – 180 ECTS 

VITI I 
NR. LËNDA ECTS 
1 Vizatim 8 
2 Histori Arti I/1 5 
3 Gjuhë Angleze  1 4 
4 Kaligrafi dhe Tipografi 8 
5 Gjuhë Shqipe dhe Shkrim Akademik 5 
6 Histori Arti I/2 5 
7 Gjuhë Angleze  2 4 
8 Fotografi 8 
9 Lëndë me zgjedhje (Anatomi Artistike/Dekoracion) 6 
10 Komunikim Vizual 7 
TOTAL 60 
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VITI II 
NR. LËNDA ECTS 
1 Arti Grafik i Botimeve 6 
2 Histori Arti II 5 
3 Njohje Projekti 7 
4 Art 2D/1 6 
5 Ilustrim 6 
6 Art 2D/2 5 
7 Estetikë 5 
8 Interier Dizajn 8 
9 Lëndë me zgjedhje (Bazat e Pikturës/Restaurim) 5 
10 Pikturë Monumentale 7 
TOTAL 60 
VITI III 
NR. LËNDA ECTS 
1 Grafikë 1 8 
2 Web Dizajn 8 
3 Multimedia 8 
4 Menaxhim Arti 6 
5 Grafikë 2 8 
6 Art 3D 8 
7 Praktikë Profesionale 6 
8 Punim Diplome 8 
TOTAL 60 
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Programi i studimit Master Profesional në “Interier Dizajn” 
Programi i studimit Master Profesional në 
“Interier Dizajn”, është hapur në vitin 
akademik 2018-2019, me Urdhër të Ministrisë 
së Arsimit, Sportit dhe Rinisë Nr.669, datë 
12.10.2018 dhe akredituar me Vendim të 
Bordit të Akreditimit Nr.55, dt.05.07.2019. Ky 
program studimi synon përmes përgatitjes 
teoriko-praktike gjatë periudhës 1-vjeçare, 
krijimin e specialistit “Interier Dizajner” duke 
mundësuar hyrjen e menjëhershme në tregun 
e punës si dizenjues i hapësirave të 
brendshme. 
Në programin e studimit Master Profesional në 
“Interier Dizajn”, kombinohet teoria dhe 
praktika, kreativiteti dhe llogjika, arti dhe 
teknologjia, duke zhvilluar tek studenti aftësitë 
krijuese dhe analizuese. Gjithashtu, studenti 
formohet me aftësi prezantuese të projektit, në 
mënyrë që të shprehë më së miri veten. 
Nëpërmjet praktikës profesionale, detyrave të 
kursit dhe projekteve, studentët njihen me 

problematikat aktuale të interierit dhe fitojnë 
shkathtësi në teknikat e zgjidhjes së 
problematikave, të cilat do t’i ndihmojnë ata të 
konkurrojnë me sukses në tregun e punës. 

Mundësi Punësimi: 
Në përfundim të studimeve 1-vjeçare, figura e 
specialistit “Interier Dizajn” do të jetë në 
gjendje t’u jap zgjidhje funksionale dhe estetike 
ambienteve të brendshme me funksione të 
ndryshme, nëpërmjet përdorimit të mobiljeve, 
ngjyrave, dritës dhe materialeve sipas nevojave 
të interierit duke përmirësuar mënyrën e 
jetesës. 
Pas përfundimit të studimeve të ciklit të dytë 
Master Profesional në “Interier Dizajn”, të gjithë 
studentët e diplomuar hyjnë në botën 
profesionale si specialist “Interier Dizajn” të 
pavarur, ose mund të punësohen pranë 
studiove të dizajnit, arkitekturës apo në 
sektorët kreativ të kompanive të ndryshme. 
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Kurrikula e programit të studimit Master Profesiona në “Interier Dizajn” 
1 vit – 60 ECTS 

VITI I 
NR. LËNDA ECTS 
1 Teoria e Artit Bashkëkohor 4 
2 Teknologjia e Materialeve 5 
3 Ndriçimi 5 
4 Modelim dhe Renderizim 5 
5 Interier Dizajn 1 7 
6 Lëndë me zgjedhje (Teoria e Ngjyrës/Estetikë) 4 
7 Interier Dizajn 2 7 
8 Marketing Shërbimesh 5 
9 Praktikë Profesionale 6 
10 Punim Diplome 12 
TOTAL 60 
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FAKULTETI I SHKENCAVE SHOQËRORE 

DEPARTAMENTI I SHKENCAVE JURIDIKE DHE POLITIKO-ADMINISTRATIVE 

Bachelor në “Shkenca Politiko-Administrative” 
Licencuar:  Nr. 8981, dt. 27.12.2005 
Akredituar: Vendim të Bordit të Akreditimit të 
ASCAL nr. 82, datë 05.10.2019. 
Kohëzgjatja: 3 vite 
Kredite: 180 ECTS 
Kërkesa në treg për personel të kualifikuar në 
fushën e shkencave politike dhe administrative 
vjen gjithmonë në rritje. Sot më shumë se 
kurrë, kjo fushë ka nevojë për ekspertë, duke 
konsideruar zhvillimin dhe zbatimin e 
sistemeve të reja politike. Programi Bachelor 
në “Shkenca Politiko-Administrative” synon 
kualifikimin e studentëve me njohuri të 

përgjithshme, të vetëdijshëm për sfidat në 
fushën e shkencave politike dhe 
administrative, si dhe të aftë për të punuar në 
sektorët publikë ose privatë. 

Mundësi Punësimi: 
-institucionet qeveritare/joqeveritare;
-institute kërkimore/shkencore;
-Administratën publike/lokale;
-agjenci të ndryshme shërbimesh;
-institucionet mediatike;
-Organizatat ndërkombëtare.
-Organizata Jofitimprurëse
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Kurrikula e Programit të Studimit Bachelor në “Shkenca Politiko-Administrative”: 
3 vite – 180 ECTS 

VITI I 
NR. LËNDA ECTS 
1 Teoritë  sociologjike 10 
2 Filozofi 10 
3 Histori botërore 10 
4 Shkenca Politike 10 
5 Lexim kritik dhe shkrim akademik 6 
6 Gjuhë e huaj (anglisht) 8 
7 Lendë me zgjedhje:Psikologji politike / Antropologji sociale dhe politike 6 
TOTAL 60 
VITI II 
NR. LËNDA ECTS 
1 Teori dhe institucione të së drejtës 10 
2 Histori e ideve politike 9 
3 Elementët e qeverisjes dhe procese zgjedhore 6 
4 Historia dhe politikat në Ballkan 9 
5 Historia e shtetit shqiptar dhe sistemet politike & administrative 10 
6 Historia e mendimit ekonomik (teoritë ekonomike) 5 
7 Aftësi menaxheriale 5 
8 Lënde me zgjedhje:Filozofi e se drejtës/ Sjellje politike/ Globalizim dhe integrim 6 
TOTAL 60 
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VITI III 
NR. LËNDA ECTS 
1 Filozofi politike 5 
2 Administrim dhe politika publike 10 
3 Origjina dhe analiza e BE-së (qasje teorike) 5 
4 Historia e marrëdhënieve ndërkombëtare 10 
5 Metodat e kërkimit shkencor 8 
6 Lende me zgjedhje: 

Komunikim politik/Qeverisje lokale/ Hartimi dhe menaxhimi i projekteve 
6 

7 Financa publike 5 
8 Praktika mësimore 5 
9 Detyrime përmbyllese 6 
TOTAL 60 
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Master i shkencave në “DREJTËSI” (program i integruar i ciklit të dytë) 

Licencuar: Urdhër nr.188/1, dt.17.09.2020 
Kohëzgjatja: 5 vite 
Kredite: 300 ECTS 
Programi i Integruar Master i Shkencave në 
“Drejtësi”, mundëson një formim të plotë 
juridik për studentët që ndjekin këtë program 
studimi. Profesionistët e së drejtës, gjithnjë e 
më shumë gjenden përballë problematikave 
dhe çështjeve të cilat kërkojnë njohuri të 
thelluara mbi legjislacionin vendas të 
harmonizuar me legjislacionin e standardet e 
ngritura në nivel europian dhe ndërkombëtar. 
Arsye këto që vendosen në objektivat e 

programit të studimit me qëllim që të 
diplomuarit të përfitojnë njohuri të nevojshme 
mbi metodat e arsyetimit juridik dhe të 
doktrinës juridike, si edhe njohje të gjerë të 
institucioneve dhe instituteve juridike. 

Mundësi punësimi: 
-Jurist në shoqëri tregtare;
-Jurist në administratë publike;
-Jurist në organizatë joqeveritare;
-Profesione të lira: noterë, avokatë,
përmbarues gjyqësorë
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Kurrikula e Programit të Studimit Master i Shkencave në “Drejtësi” 
(program i integruar i ciklit të II): 

5 vite – 300 ECTS 
VITI I 
NR. LËNDA ECTS 
1 Histori e institucioneve dhe e drejtë romake 10 
2 E drejtë civile 12 
3 E drejtë publike 8 
4 E drejtë kushtetuese 10 
5 Histori e shtetit dhe të drejtës në Shqipëri 8 
6 Hyrje në ekonomi 6 
7 Gjuhë e huaj (juridike) 4 
8 Informatike (juridike) 2 
TOTAL 60 
VITI II 
NR. LËNDA ECTS 
1 E drejtë financiare 6 
2 Filozofi e së drejtës 6 
3 E drejtë ndërkombëtare publike 10 
4 E drejtë penale 16 
5 E drejtë administrative dhe procedure administrative 12 
6 Metodat e kërkimit shkencor 4 
7 Mbrojtja ndërkombëtare e të drejtave të njeriut 6 
TOTAL 60 
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VITI III 
NR. LËNDA ECTS 
1 E drejtë e detyrimeve 12 
2 E drejtë e Bashkimit Europian 12 
3 Procedurë civile 12 
4 E drejtë e punës 10 
5 E drejtë familjare 8 
6 Çështje të drejtësisë kushtetuese 6 
TOTAL 60 
VITI IV 
NR. LËNDA ECTS 
1 Procedurë penale 12 
2 E drejtë e shoqërive tregtare 10 
3 E drejtë ndërkombëtare private 10 
4 Kriminalogji-penalogji dhe ekzekutimi i vendimeve penale 10 
5 E drejtë kushtetuese e krahasuar dhe e drejtë civile e krahasuar 12 
6 E drejtë e medias 6 
TOTAL 60 
VITI V 
NR. LËNDA ECTS 
1 Metodat e zbulimit të veprave penale 6 
2 E drejtë penale ndërkombëtare dhe europiane 8 
3 E drejtë biznesi 6 
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4 Lëndë me zgjedhje I 5 
5 Praktikë/klinikë e ligjit 12 
6 Lëndë me zgjedhje II 5 
7 Lëndë me zgjedhje II 5 
8 Diplomë 13 
TOTAL 60 

Programi i Studimit Master i Shkencave në “Administrim Publik” me  2 profile: 
1.“Politika Publike dhe Qeverisje” 
2. “Politika Publike dhe BE”
Licencuar: VKM Nr. 56, dt. 21.01.2009,
Akredituar: Vendim të Bordit të Akreditimit nr.
23, date 12.04.2019,
Kohëzgjatja: 2 vite
Kredite: 120 ECTS
Misioni i këtij programi studimi lidhet me
nevojën për t’ju përgjigjur kërkesave të kohës
dhe eliminuar përgatitjen e specialistëve me
kompetencë të kufizuar, programi ynë shtrin
hapësirën e specializimit, tejkalon kufijtë
tradicionalë midis shkencave duke afruar një
trajtim ndërdisiplinor dhe multishkencor:

Shkenca Politike, Shkenca Administrative, 
Shkenca Juridike, Shkenca Ekonomike, 
Marrëdhënie Ndërkombëtare, Sociologji, 
Shkenca Komunikimi etj. 
Të diplomuarit e këtij profili   1.

Administrim Publik/Politika Publike 
dhe Qeverisje do pajisen me një sërë parimesh 
dhe vlerash referenciale që mbështeten në 
normat ndërkombëtare të respektimit të 
kodeve deontologjike; baraslargësi nga grupet 
e presionit dhe interesave dhe implikim në 
proceset e vendimmarrjes. Stimulimi i 
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respektimit të vlerave demokratike dhe një 
kërkim shkencor objektiv, jo diskriminues ndaj 
objektit në vëzhgim;  

Mundësi Punësimi: 
- drejtues në Institucionet
qeveritare/joqeveritare;
-institute kërkimore/shkencore;
- drejtues në Administratën publike/lokale;
-agjenci të ndryshme shërbimesh;
-institucionet mediatike;
-organizatat ndërkombëtare;
-organizata Jofitimprurëse.

Të diplomuarit në këtë profil 2. Administrim 
Publik/Politika Publike dhe BE: do zotërojnë 
koncepte teorike dhe cilësi ekzekutive që do ju 
mundësojnë të kontribuojnë në drejtimin e 

administratës publike shqiptare, në mënyrë të 
veçantë në institucionet publike integruese apo 
drejtoritë e veçanta të integrimit evropian 
brenda ministrive, bashkive dhe prefekturave. 
Një pjesë e të diplomuarve do përbëjnë elitën e 
studiuesve, pedagogëve dhe analistë të 
ardhshëm të administratës dhe hapësirës 
publike evropiane;  

Mundësi punësimi : 
-drejtues në Institucionet
qeveritare/joqeveritare;
-Institute kërkimore/shkencore;
- drejtues në Administratën publike/lokale;
-agjenci të ndryshme shërbimesh;
-institucionet mediatike;
-organizatat ndërkombëtare;
-organizata Jofitimprurëse.
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Kurrikula e Programit të Studimit Master i Shkencave “Administrim Publik” me profil në 
1.“Politika Publike dhe Qeverisje” 

2 vite – 120 ECTS 

VITI I 
NR. LËNDA ECTS 
1 Administrimi publik në teori dhe praktikë 7 
2 Institucione dhe e drejtë administrative 7 
3 Metodologji e avancuar e kërkimit në shkencat sociale 7 
4 Sistemet kushtetuese dhe e drejta ndërkombëtare publike 13 
5 Politikat publike 7 
6 Etika dhe deontologjia e funksionarit publik 7 
7 Komunikim publik dhe institucional 6 

8 Me zgjedhje (ka detyrim të zgjedhë 1 lëndë): 
A) Politika sociale të krahasuara/ B) E drejtë e punës dhe sigurisë sociale 6 

TOTAL 60 
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VITI II 
NR. LËNDA ECTS 
1 Analiza, politika dhe qeverisja 13 
2 Pushteti dhe Qeverisja 12 
3 Institucione politike 5 
4 Praktikë specialiteti në institucione 6 

5 

Me zgjedhje (Ka detyrim të zgjedhë 1 lëndë): 
A) Politikat e personelit dhe menaxhimi i burimeve njerëzore
B) Politikat ekonomike dhe rajonale të BE-së
C) Struktura, politika dhe institucione të BE-së

6 

6 Detyrime përmbyllëse 18 
TOTAL 60 
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Kurrikula e Programit të Studimit Master i Shkencave “Administrim Publik” me profil 
 2 .“Politika Publike dhe BE” 

2 vite – 120 ECTS 
VITI I 
NR. LËNDA ECTS 
1 Administrimi publik në teori dhe praktikë 7 
2 Institucione dhe e drejtë administrative 7 
3 Metodologji e avancuar e kërkimit në shkencat sociale 7 
4 Sistemet kushtetuese dhe e drejta ndërkombëtare publike 13 
5 Politikat publike 7 
6 Etika dhe deontologjia e funksionarit publik 7 
7 Komunikim publik dhe institucional 6 

8 

Me zgjedhje (ka detyrim të zgjedhë 1 lëndë): 
a) Politikat sociale të krahasuara
b) Zhvillimi i politikave publike dhe qeverisjes në Shqipëri dhe procesi i
integrimit në BE

6 

TOTAL 60 
VITI II 
NR. LËNDA ECTS 
1 E drejtë komunitare dhe institucionet e BE-së 13 
2 Politikat sociale, ekonomike dhe monetare të BE-së 12 
3 Qeverisje lokale dhe rajonale 5 
4 Praktikë specialiteti në institucione 6 
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5 

Me zgjedhje (ka detyrim të zgjedhë 1 lëndë): 
a) Politikat e personelit dhe menaxhimi i burimeve njerëzore
b) Politika ekonomike dhe rajonale të BE-së
c) E drejtë dhe siguri sociale evropiane

6 

6 Detyrime përmbyllëse 18 
TOTAL 60 

Programi i studimit Master i Shkencave në “Shkenca Juridike” me 3 profile: 
1. E drejtë private.
2. E drejtë publike dhe administrative.
3. E drejtë penale.

Licencuar:  VKM Nr. 408, datë 26.05.2010 
Akredituar:  Vendimin e Bordit të Akreditimit 
të ASCAL Nr. 112, datë 02.11.2019. 
Kohëzgjatja: 2 vite 
Kredite: 120 ECTS 

Ky program ka si qëllim thellimin e njohurive 
të fituara në ciklin e parë të studimit për të 
kompletuar formimin e marrë në këtë cikël 
studimi duke i dhënë mundësinë studentëve të 

profilizohen në një nga profilet:  1. E drejtë 
private. 2. E drejtë publike dhe 
administrative. 3. E drejtë penale. 

Mundësi Punësimi: 
-jurist në fushën e së drejtës penale ;
-jurist në fushën e së drejtës private;
-jurist në fushën e së drejtës publike dhe
administrative.
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Kurrikula e Programit të Studimit Master i Shkencave në “Shkenca Juridike”: 
2 vite – 120 ECTS 

VITI I 
NR. LËNDA ECTS 
1 E drejtë penale (pj. e posaçme) 9 
2 E drejtë e shoqërive tregtare 9 
3 E drejtë kushtetuese e avancuar 6 
4 E drejtë civile e avancuar 6 
5 Procedurë civile e avancuar 9 
6 Procedurë penale e avancuar 9 
7 Histori e shtetit dhe e së drejtës 6 
8 E drejtë e detyrimeve e avancuar 6 
TOTAL 60 
VITI II 
NR. LËNDA ECTS 
1 E drejtë administrative e përparuar 6 
2 Metodat e kërkimit shkencor 6 
3 E drejtë ndërkombëtare dhe komunitare e punës 6 
4 Tre lëndë me zgjedhje sipas profileve (tabela me poshte) 18 
5 Praktikë profesionale 6 
6 Teza e diplomës 18 
TOTAL 60 
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Lëndë me Zgjedhje (Profili E drejtë Publike dhe Administrative) 

VITI I,II 
NR. LËNDA ECTS 
1 Drejtësia Kushtetuese 6 
2 Pushteti ekzekutiv 6 
3 Organizimi dhe kontrolli administrativ 6 
4 Institucione te administratës publike 6 
5 Qeverisja dhe institucione lokale 6 
6 E drejta mjedisi 6 
7 E drejta administrative BE-së  6 
8 E drejta publike e krahasuar 6 
9 E drejta financiare 6 
10 E drejte kushtetuese e krahasuar 6 
11 Parimet themelore te Shtetit Laik Dhe Neutral 6 
12 E drejta parlamentare  6 
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Lëndë me Zgjedhje (Profili e Drejtë Private) 

VITI I,II 
NR. LËNDA ECTS 
1 E drejta e falimentimit 6 
2 E drejte e konkurrencës    6 
3 E drejte ndërmjetësimi dhe arbitrazhi 6 
4 Qeverisja e korporatave 6 
5 E drejta tregtare ndërkombëtare 6 
6 E Drejta E Medias 6 
7 E drejta e BE-së e avanvcuar 6 
8 Tregjet e kapitaleve 6 
9 E drejta e bankës dhe e bursës 6 
10 E drejta e sigurimeve shoqërore 6 
11 E drejta civile e krahasuar 6 
12 E drejta sindikale 6 
13 E drejtë pune e krahasuar 6 
14 E drejtë e prokurimeve 6 
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Lëndë me Zgjedhje (Profili e Drejtë Penale) 

VITI I.II 
NR. LËNDA ECTS 
1 Gjykatat ndërkombëtare 6 
2 E drejta ndërkombëtare penale 6 
3 E drejta  penale e biznesit 6 
4 E drejtë penale e krahasuar 6 
5 E Drejte Penitenciare 6 
6 E Drejta Penale për te Miturit 6 
7 Krimi i Organizuar 6 
8 Politike Penale 6 
9 Psikologji Sociale 6 
10 Mjekësi Ligjore 6 
11 Kriminologji- penologji 6 
12 Kriminalistike 6 
13 Siguria globale dhe terrorizmi    6 
14 Jurisprudenca e Gj.E.D.Nj. 6 
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Programi i studimit Master Profesional në 
“Shkenca Penale” 
Licencuar:  VKM Nr. 597, datë 28.05.2009, 
Akredituar : Vendimin e Bordit të Akreditimit 
të ASCAL nr. 25, date 12.04.2019 
Kohëzgjatja: 1 vit 
Kredite: 60 ECTS 

Ky program studimi i ciklit të dytë përfshin 
fushën juridiko-penale dhe ka për qëllim 
formimin profesional të studentëve me njohuri 
specifike. Programi përgatit specialistë të aftë 
për të organizuar, planifikuar dhe drejtuar 
veprime proceduriale që duhet të kryhen nga 
subjektet e procedimit penal gjatë veprimtarisë 
hetimore, gjyqësore dhe në ekzekutimin e 
vendimeve, lidhur me respektimin e të drejtave 
të njeriut në luftën kundër krimit si dhe 

dhënien e drejtësisë në fushën e së drejtës 
penale. Studentët që do të mbarojnë programin 
e studimit Master profesional në “Shkenca 
Penale” do të kenë mundësi të punësohen apo 
të vijojnë karrierën e tyre profesionale në një 
sërë sektorësh apo organesh që lidhen me 
aplikimin e së drejtës penale. 
Mundësi Punësimi :  
-jurist në sektorë apo organe që lidhen me
aplikimin e së drejtës penale;
-jurist pranë institucioneve të pavarura;
-jurist pranë Studiove ligjore;
-pedagog në IAL;
-jurist në shoqatat jo-qeveritare, që merren me
mbrojtjen e grave apo mbrojtjen e të miturve,
si dhe ato që merren me mbrojtjen e të drejtave
të njeriut apo edhe të të burgosurve në veçanti,
etj.
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Kurrikula e Programit të Studimit Master Profesional në “Shkenca Penale”: 

VITI I 
NR. LËNDA ECTS 
1 E drejtë penale e avancuar I 6 
2 E drejtë penale ndërkombëtare 6 
3 Krimi i organizuar 6 
4 Kriminalistikë 6 

5 

Një lëndë me zgjedhje: 
- E drejtë kibernetike;
- E drejtë penitenciare;
- Drejtësia penale për të mitur

6 

6 Procedurë penale 6 
7 E drejtë penale e avancuar II 6 
8 Kriminologji – penologji 6 
9 Praktikë (profesionale) 6 
10 Teza e diplomës 6 
TOTAL 60 
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Programi i studimit Master Profesional në 
“E Drejtë Private” 
Licencuar : VKM Nr. 597, datë 28.05.2009, 
Akredituar:  Vendimin e Bordit të Akreditimit 
të ASCAL nr. 24, date 12.04.2019 
Kohëzgjatja: 1 vit 
Kredite: 60 ECTS 
Ky program studimi i ciklit të dytë ka si 
objektiv të formojë studentët me njohuri 
specifike në fushën e të drejtës private. Ky 
rezultat synohet të arrihet nëpërmjet studimit 
të instituteve specifikë dhe nëpërmjet zgjerimit 
të studimit në fusha të cilat karakterizohen 
nga specialiteti sektorial. Programi kombinon 
formimin akademik me përvojën praktike dhe 
realizohet në bashkëpunim me gjykata të 
niveleve të ndryshme të sistemit të drejtësisë 
dhe me studio ligjore prestigjoze, vendase dhe 

të huaja, pranë të cilave do të zhvillohen stazhi 
dhe praktika profesionale. Studentët që do të 
përfundojnë këtë program studimi do të kenë 
mundësi të punësohen apo të vijojnë karrierën 
e tyre profesionale në një sërë sektorësh apo 
organesh që lidhen me aplikimin e të drejtës 
private. Ky program i ofron mundësi 
studentëve të cilët duan të punojnë në fushën 
e avokatisë, si juristë pranë bizneseve, në 
ndërmarrje, banka, shoqëri sigurimesh dhe 
konsulentë ligjorë pranë autoriteteve të 
pavarura etj. 
Mundësi Punësimi: 
-jurist pranë bizneseve, në ndërmarrje, banka,
shoqëri sigurimesh;
-konsulentë ligjorë pranë autoriteteve të
pavarura;
-personel drejtues në administratën publike.
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Kurrikula e Programit të Studimit Master Profesional në “E Drejtë Private”: 

VITI I 
NR. LËNDA ECTS 
1 E drejtë civile e avancuar 6 
2 E drejtë e autorit 6 
3 E drejtë e detyrimeve dhe e kontratave 6 
4 E drejtë pune e avancuar 6 

5 
Një lëndë me zgjedhje: 
- E drejtë biznesi;
- Sistemet e huaja më të mëdha të së drejtës

6 

6 Procedurë civile e avancuar 6 
7 E drejtë e shoqërive tregtare 6 
8 E drejtë familjare e avancuar 6 
9 Praktikë (profesionale) 6 
10 Teza e diplomës 6 
TOTAL 60 
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Programi i studimit Master Profesional në 
“Qeverisje dhe Administrim Publik” 
Licencuar: VKM Nr. 597, dt. 28.05.2009 
Akredituar:  Vendim të Bordit të Akreditimit nr. 
22, datë 12.04.2019, vlerësuar me 5 vite deri 
në 2024. 
Kohëzgjatja: 1 vit 
Kredite: 60 ECTS 
Programi i studimit Master profesional në 
“Qeverisje dhe Administrim Publik”, ka si 
mision pajisjen e të diplomuarve me njohuri 
bazë mbi teoritë e shkencave administrative, 
procedurat, politikat, institucionet lokale dhe 
qeverisjen e tyre. Një vëmendje e veçantë ju 
kushtohet dimensionit dhe njohjes së 
strukturave, institucioneve, legjislacionit dhe 
funksionimit të institucioneve kombëtarë 
lokale.  

Njohja e studentëve me koncepte 
bashkëkohore si financat publike, 
komunikimi, qeverisja vendore, teoria dhe 
praktikat, funksionimi i administratës publike 
janë pjesë e objektivave formuese të këtij 
programi. Njohuritë mbi sistemet politike dhe 
angazhimi i specialistëve të administratës në 
funksion të mbarëvajtjes së shtetit janë nga 
objektivat kryesorë të këtij programi. 
Mundësi punësimi:  

-Institucionet qeveritare/joqeveritare;
-Institute kërkimore/shkencore;
-Administratën publike/lokale;
-agjenci të ndryshme shërbimesh;
-institucionet mediatike ;
-organizatat ndërkombëtare;
-organizata Jofitimprurëse
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Kurrikula e Programit të Studimit Master Profesional në “Qeverisje dhe Administrim Publik”. 

VITI I 
NR. LËNDA ECTS 
1 E drejtë kushtetuese e krahasuar dhe sisteme administrative të krahasuara. 6 

2 
Lëndë me zgjedhje 
a)Financa publike
b)Analizë e politikave publike

4 

3 Shkenca administrative (vlera, koncepte, parime & raste studimore) 5 
4 Institucione politike 5 
5 Komunikim publik dhe marketing institucional 5 
6 Strategji të zhvillimit ekonomik lokal 5 
7 Qeverisje lokale 5 
8 Politika, planifikimi dhe zhvillim urban 5 

9 
Lëndë me zgjedhje 
a) E drejta e punës dhe sigurisë sociale
b) E drejta e mjedisit

4 

10 E drejtë dhe procedurë administrative e avancuar 4 
11 Praktikë profesionale 6 
12 Teza e diplomes 6 
TOTAL 60 
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DEPARTAMENTI I EDUKIMIT DHE ANGLISHTES 

Bachelor në “Mësuesi për Arsimin Fillor” 
Programi i studimit Bachelor në “Mësuesi për 
Arsimin fillor” është licencuar me Urdhër 
Nr.251, datë 02.06.2011, akredituar me 
vendim të Bordit të Akreditimit Nr. 80, datë 
05.10.2019. Gjatë tre viteve akademike të këtij 
programi studimi përgatiten kandidatët për 
mësues me njohuri specifike për përgatitjen e 
ekspertëve të aftë për të operuar në fushën e 
edukimit të cilët do të integrohen në 
mësimdhënie si shkolla apo institucione 
arsimore.  

Mundësi Punësimi: 
- Në shkolla të arsimit publik/jopublik si

mësues të arsimit fillor
- Në drejtori arsimore rajonale ose zyra

arsimore vendore si specialistë të
arsimit fillor

- Në agjenci publike/jopublike si
specialistë të arsimit fillor

- Në OJQ të specializuara për punë
edukative si trajnues dhe këshillues
për edukimin e fëmijëve të moshës 6-
11 vjeç.
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Kurrikula e programit të studimit Bachelor në “Mësuesi për Arsimin Fillor” 
3 vite – 180 ECTS 

VITI I 
NR LENDA ECTS 
1 Hyrje në psikologji dhe psikologji edukimi 11 
2 Matematika I dhe II 12 
3 Gjuha shqipe I dhe II: të folurit dhe të shkruarit 6-11 vjeç 12 

4 Letërsi për fëmijët e moshës së shkollës fillore, drejtshkrim, studim dhe 
shkrim akademik 

15 

5 Gjuha e huaj (anglisht I dhe II) 5 
6 Modelimi vizual i hapësirës: edukim figurativ 5 
TOTAL 60 
VITI II 
NR LENDA ECTS 
1 Psikologji zhvillimi dhe psikologji për fëmijët me nevoja të veçanta të 

moshës 6-11 vjeç 
10 

2 Edukimi qytetar demokratik i fëmijëve 4 
3 Menaxhimi i klasës, metodologji e përgjithshme e mësimdhënies, vlerësimi 11 
4 Aritmetika dhe didaktika e matematikës për arsimin fillor 7 
5 Didaktika e gjuhës dhe leximit për arsimin fillor 8 
6 Praktika profesionale I 6 
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7 Aplikime kompjuteri (përdorimi i kompjuterit dhe programi Microsoft) 5 
8 Edukimi muzikor dhe didaktika e edukimit muzikor 6 
9 Me zgjedhje:Histori e pedagogjisë, Edukim mjedisor, Metodika e modelimit 

vizual të hapësirës. 
3 

TOTAL 60 
VITI III 
NR LENDA ECTS 

1 Module mbi shkencat e natyrës dhe metodikat përkatëse te mësimdhënies 
në arsimin fillor (fizikë, gjeografi) 8 

2 Didaktika e edukimit fizik dhe e lojërave lëvizore 6 
3 Edukim shëndetësor dhe module mbi shkencat e natyrës (biologji, kimi) 12 

4 
Me zgjedhje: 
1. Politikat arsimore
2.Teoritë e të nxënit

4 

5 Praktika profesionale II 15 
6 Etika profesionale e mësuesit 4 
7 Historia e popullit shqiptar 5 
8 Tema e diplomës/ Provim diplomimi 6 
TOTAL 60 
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Bachelor në “Mësuesi për Arsimin Parashkollor” 

Programi i studimit Bachelor në “Mësuesi për 
Arsimin Parashkollor”, licencuar me Urdhër 
Nr.251, datë 02.06.2011 dhe i riakredituar me 
vendim të Bordit të Akreditimit Nr. 81, datë 
05.10.2019, ka  si objektiv dijet, aftësitë dhe 
kompetencat profesionale që duhet të fitojnë 
studentët në përfundim të tij, në përgatitjen e 
ekspertëve të aftë për të operuar në fushën e 
edukimit, të integrohen në kopshte, çerdhe apo 
institucione arsimore me karakter specifik në 
fushat përkatëse. 

Mundësi Punësimi: 
- Në institucionet publike/jopublike të

arsimit parashkollor (kopshte) si:
mësues ose edukatore kopshti, drejtues
ose menaxherë

- Në drejtori arsimore rajonale ose zyra
vendore arsimore si specialistë të
edukimit parashkollor.

- Në OJQ të specializuara për punë
edukative si trajnues dhe këshillues për
edukimin e fëmijëve të moshës 3-6 vjeç.
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Kurrikula e programit të studimit Bachelor në “Mësuesi për Arsimin Parashkollor” 
3 vite – 180 ECTS 

VITI I 
NR. LENDA ECTS 
1 Hyrje në psikologji dhe Psikologji edukimi 11 
2 Matematika elementare dhe Matematika nëpërmjet lojës 11 
3 Gjuha shqipe (të folurit dhe të shkruarit në moshat e vogla) 12 
4 Letërsia për fëmijët e moshës parashkollore 5 
5 Gjuha angleze I dhe II 4 
6 Edukim qytetar dhe demokratik i fëmijëve parashkollorë 6 
7 Aplikim kompjuteri  (përdorimi kompjuterit në moshat e vogla) 5 
8 Edukim figurativ (modelimi vizual i hapësirës) 6 
TOTAL 60 
VITI II 
NR. LENDA ECTS 

1 Drejtshkrim, gjuha shqipe për parashkollorët, didaktika e gjuhës 
shqipe për parashkollorët 12 

2 Psikologji  zhvillimi me theks të veçantë në moshat 2-7 vjeç dhe 
Psikologji për fëmijët me nevoja të veçanta 12 

3 Politikat arsimore dhe legjislacioni 5 
4 Aritmetika e numrave dhe didaktika e aritmetikës së numrave 8 
5 Praktikë në institucionet parashkollore I 9 
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6 Menaxhim klase dhe vlerësimi 6 
7 Edukim muzikor dhe didaktika e edukimit muzikor 5 

8 

Me zgjedhje:        
1. Histori e pedagogjisë;
2. Edukim mjedisor;
3. Njohuri fillestare të historisë së Shqipërisë

3 

TOTAL 60 
VITI III 
NR. LENDA ECTS 
1 Njohuri fillestare të shkencave të natyrës, Edukim shëndetësor 15 

2 Edukimi fizik dhe didaktika edukimi fizik (për fëmijët 
parashkollore) 10 

3 Media për parashkolloret (tregimet dhe përrallat) dhe 
(kompjuteri) 9 

4 

Me zgjedhje:        
1. Letërsi shqipe;
2.Teoritë e të nxënit
3. Etika profesionale e mësuesit

4 

5 Praktikë në kopsht dhe në klasat parapërgatitore II 12 
6 Edukimi dhe bashkëpunimi me prindërit 4 
7 Tema e diplomës/ Provim diplomimi 6 
TOTAL 60 
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Bachelor në ANGLISHT 
Programi i studimit Bachelor në “Anglisht”, 
licencuar me Urdhër nr.199, datë 16.05.2012 
dhe i riakredituar me vendim të Bordit të 
Akreditimit Nr. 39, datë 12.03.2021, synon 
pajisjen e studentëve me njohuri të thelluara të 
gjuhës dhe kulturës angleze. Objektiv kryesor 
është formimi i njohurive teorike dhe 
gjithashtu mundësia e zhvillimit më tej të 
njohurive me programe të specializuara që 
orientohen në studimin e profileve të detajuara 

të gjuhës angleze si master, PhD apo kurse 
trajnimi specifike.  
Mundësi Punësimi:  

- Në institucionet qeveritare/joqeveritare
si përkthyes apo si asistentë projektesh

- Në administratën arsimore rajonale
- Në agjenci të ndryshme shërbimesh
- Në institucionet mediatike
- Në organizatat ndërkombëtare.
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Kurrikula e Programit të Studimit Bachelor në “Anglisht” 
3 vite – 180 ECTS 

Bachelor në "Anglisht" 
VITI I 
NR. LËNDA ECTS 
1 Gramatika: Morfologji Sintaksë 8 
2 Gjuha shqipe 8 
3 Frëngjisht 12 
4 Shkrim akademik 4 
5 Anglisht e folur 6 
6 Fonetikë 6 
7 Leksikologji 6 
8 Anglisht përmes gjinive letrare 4 

9 

Lёndё me zgjedhje: 
1.Histori e artit;
2.Histori e qytetërimeve
3. Gjermanisht I

6 

TOTALI 60 
VITI II 
NR. LËNDA ECTS 
1 Analizё teksti I 8 
2 Didaktika e gjuhëve të huaja 8 
3 Linguistikë 6 



147 

4 Letërsi Angleze-Amerikane 8 
5 Pedagogji 6 
6 Shkrim krijues 6 
7 Variante të Gjuhës Angleze 6 
8 Psikologji 6 

9 

Lëndë me zgjedhje: 
1. Gjermanisht II,
2. Anglishte e biznesit,
3. Anglisht nëpërmjet Mediave

6 

TOTALI 60 
VITI III 
NR. LËNDA ECTS 
10 Histori e kulturës Anglo-Amerikane 7 
11 Analizë teksti II 8 
12 Teori përkthimi dhe përkthim interpretim 10 

13 

Lëndë me zgjedhje: 
1. Stilistikë
2. Të folurit në publik
3. Marrëdhënie me publikun

5 

14 Shprehi komunikimi 8 
15 Marrëdhënie ndërkombëtare dhe diplomaci 8 
16 Praktikë metodologjike 7 
17 Provim diplomimi/Teza e diplomës 7 
TOTALI 60 
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Master Profesional në “Pedagogji” me dy 
profile “Mësuesi në Arsim Fillor” dhe 
“Menaxhim Arsimi” 
Programi i studimit Master Profesional në 
“Pedagogji” me dy profile “Mësuesi në Arsim 
Fillor”  dhe “Menaxhim Arsimi”, është 
licencuar me VKM Nr.89, datë 10.02.2010 dhe 
riakredituar me Vendim të Bordit të 
Akreditimit Nr. 59 dt. 05.07.2019. Synimi 
themelor i këtij programi studimi lidhet me 
kontributin në rritjen e cilësisë profesionale të 
diplomuarve në nivelin bachelor dhe që duan 

të vazhdojnë më tej karrierën profesionale 
duke u specializuar në fushën e mësuesisë. 
Mundësi Punësimi:  
Studentët të cilët diplomohen në programin e 
studimit Master Profesional në “Pedagogji” me 
profil “Mësuesi në Arsim Fillor” mund të 
punësohen si Mësues të Arsimit Fillor në 
institucionet e Arsimit Parauniversitar Publike 
dhe Jopublike; trajnues metodik në shkolla; 
specialist metodist në institucionet arsimore; 
specialist metodist në institucionet e 
riedukimit; inspektor për mësimdhënien në 
ZVA/DRAP. 
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Kurrikula e Programit të Studimit Master Profesional në “Pedagogji” me profil “Mësuesi në 
Arsim Fillor” 

1 vit – 60 ECTS 
VITI I 
NR. LENDA ECTS 
1 Psikologji edukimi 3 
2 Pedagogji e përgjithshme 3 
3 Legjislacioni dhe reforma në sistemin parauniversitar 5 
4 Vlerësimi dhe standardet në edukim 5 
5 Komunikimi dhe etika e mësuesit 4 
6 Teknologjia në mësimdhënie 5 
7 Lëndë me zgjedhje:         

1.Të mësuarit me projekte
2. Metodat e kërkimit shkencor
3. Lidershipi në edukim

4 

8 Teknikat dhe strategjitë e mësimdhënies me në qendër nxënësin 4 
9 Hartimi dhe zhvillimi i kurrikulës në arsimin parauniversitar 5 
10 Metodologji e përgjithshme e mësimdhënies 5 
11 Lëndë me zgjedhje:         

1. Menaxhim i sjelljeve
2. Edukimi parauniversitar në vende të ndryshme të Evropës
3. Pedagogjia speciale për Arsimin Gjithëpërfshirës

4 

12 Praktikë 6 
13 Teza e diplomës/ Provim diplomimi 7 
TOTAL 60 
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Kurrikula e Programit të Studimit Master Profesional në “Pedagogji” me profil 
“Menaxhim Arsimi” 

1 vit – 60 ECTS 
Viti I 
NR. LENDA ECTS 
1 Psikologji edukimi 6 
2 Pedagogji e përgjithshme 3 
3 Strategji komunikimi dhe hartim dokumentacioni 5 
4 Legjislacioni dhe reforma në sistemin parauniversitar 5 
5 Vlerësimi dhe standardet në edukim 5 
6 Lëndë me zgjedhje:         

1. Shkolla dhe komuniteti
2. Metodat e kërkimit shkencor

4 

7 Inspektimi dhe supervizimi në arsim 5 
8 Hartimi dhe zhvillimi i kurrikulës në arsimin parauniversitar 5 
9 Bazat e drejtimit dhe administrimit të arsimit 5 
10 Lëndë me zgjedhje:     

1. Politikat arsimore
2. Edukimi parauniversitar në vende të ndryshme të Evropës

4 

11 Praktika 6 
12 Teza e diplomës/ Provim diplomimi 7 
TOTAL 60 
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DEPARTAMENTI I PSIKOLOGJISË SË PËRGJITHSHME 

Programi Bachelor në Psikologji të 
Përgjithshme, i ofruar nga Departamenti i 
Psikologjisë së Përgjithshme në Albanian 
University është licensuar me Urdhrin Nr. 
8981, dt. 27.12.2005 dhe akredituar me 
Vendim të Bordit të Akreditimit Nr.84 
dt.21.09.2017 . 
Programi i studimit Bachelor në Psikologji të 
Përgjithshme ka mision të tij përgatitjen e një 
brezi të ri profesionistësh në fushën e 
psikologjisë, të aftë për të kuptuar dhe trajtuar 
me profesionalizëm, etikë, dhe në respekt të 
dinjitetit dhe integritetit njerëzor, 
problematikat psiko-sociale me të cilat 
ndeshen individët dhe shoqëria shqiptare. 

Programi Bachelor në Psikologji të 
Përgjithshme shtrihet në 3 vite studimi, në të 
cilat përfshihen  lëndë të formimit të 
përgjithshëm, lëndë plotësuese, lëndë me 
zgjedhje si dhe lëndë bazë të formimit 
profesional, që studentët do të dëshirojnë të 
ndjekin në studimet e nivelit të dytë. Praktika 
mësimore realizohet gjatë semestrit të dytë të 
vitit të 3të. 
Sektorët e mundshëm të punësimit me 
përfundimin e programit Bachelor janë: 
 Spitale dhe klinika publike e private për

fëmijë dhe adoleshentë.
 Organizata jo-fitimprurëse
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Kurrikula e Programit të Studimit Bachelor në “Psikologji e Përgjithshme” 
3 vite – 180 ECTS 

VITI I 
NR  LËNDA ECTS 
1  Psikologji e përgjithshme 9 
2  Histori e mendimit psikologjik 9 
3  Sociologji dhe Filozofi 9 
4  Shkrim akademik 6 
5  Gjuhë e huaj 9 
6  Psikologji sociale 6 
7  Biologji Humane 6 
8 Psikologji Zhvillimi 6 
TOTAL 60 
VITI II 
NR  LËNDA ECTS 
1 Psikologji Fiziologjike 5 
2 Psikologji konjitive 9 
3 Metodat e kërkimit cilësore dhe sasiore 9 
4  Psikologji Zhvillimi dhe Psikologji për fëmijët me aftësi ndryshe 12 
5 Psikologji anormale 9 
6 Psikologji personaliteti 6 
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7 Lëndë me zgjedhje 10 
TOTAL 60 
VITI III 
NR  LËNDA ECTS 
1  Psikoterapi 10 
2  Psikologji këshillimi dhe Teoritë dhe teknikat e  dinamikave të grupit 12 
3  Psikologji edukimi  dhe Pedagogji 9 
4  Psikodiagnostike dhe Psikologji Shëndeti 9 
5  Lëndë me zgjedhje 5 
6  Praktikë 9 
7  Diploma 6 
TOTAL 60 
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Programi i studimit  Master i Shkencave në “Psikologji Klinike” 
Programi i studimit Master i Shkencave në 
Psikologji Klinike është licensuar me VKM nr. 
597 dt.28.05.2009. Plotësuar me urdhërin e 
MASH. Nr. 308 Dt. 08.06.2010. Akredituar me 
Urdhër të Ministrit të Arsimit dhe Shkencës 
Nr.85, Dt 07.12.2018. Synon t’u paraqesë 
studentëve një vlerësim të thelluar të metodave 
dhe teknikave për vlerësimin dhe ndërhyrjet 
klinike. Programi i studimit është mbështetur 
mbi modelin e sistemeve biopsikologjike të të 
kuptuarit të sjelljes njerëzore dhe ky program i 
ofron studentëve një panoramë të detajuar të 
detyrave dhe aftësive klinike të cilat janë 
themelet e punës së psikologut klinik. Studentët 
do të pajisen me informacion të zgjeruar lidhur 
me metodat e kërkimit, çështje të etikës, 
diversitetit kulturor, vlerësimit, psikoterapisë, 
dhe në mënyrë më të specifikuar, me aftësi 
praktike në secilën nga çështjet e mësipërme. Ky 
program do t’iu vijë në ndihmë studentëve për të 
kuptuar me thellë praktikën e punës së 
psikologut klinik.  
Mundësitë e ndryshme të punësimit, metodat 
bashkëkohore të vlerësimit dhe trajtimit klinik si 
dhe çështje ligjore dhe etike që rregullojnë 

profesionin e psikologut klinik do të përshkojnë 
në tërësi programin e studimit. 
Sektorët e mundshëm të punësimit me 
përfundimin e këtij masteri janë: 
 Institucione të ndryshme kërkimore, të tilla

si universitete, agjenci, organizata apo
fondacione kërkimi.

 Praktikantë të lirë duke siguruar këshillim,
terapi, vlerësim dhe konsultim ndaj
individëve, familjeve, grupeve dhe
organizatave.

 Mjediset apo qendrat që ofrojnë shërbime në
përkujdesje të shëndetit mendor të tilla si
spitalet psikiatrike, shtëpitë e mbështetura,
qendrat komunitare të shëndetit mendor,
institucione dhe organizata jo fitimprurëse të
ndryshme me fokus ofrimin mbështetjen,
dhe rehabilitimin e individëve (fëmijë,
adoleshentë, të rritur, të moshuar) me
probleme të shëndetit mendor.

 Organizata jo-fitimprurëse
 Spitale dhe klinika publike e private për

fëmijë dhe adoleshentë.
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Kurrikula e Programit të Studimit  Master i Shkencave në “Psikologji Klinike” 
2 vite – 120 ECTS 

VITI II 
NR  LËNDA ECTS 
1  Psikofarmakologji 8 
2 Psikopatologji e Zhvillimit të fëmijëve dhe Psikopatologji e Adoleshentëve 10 
3  Terapia e grupit 6 
4 Intervistim dhe praktikum 6 
5 Lëndë me zgjedhje 6 
6 Praktikë 6 
7 Teza e Diplomës 18 
TOTAL 60 

VITI I 
NR  LËNDA ECTS 
1  Psikologji klinike 6 
2 Vlerësim psikologjik dhe Njohuri dhe aftësi të psikologut klinik 13 

3 Metodat cilësore të kërkimit në psikologji dhe Metodat sasiore të kërkimit 
në psikologji  

10 

4  Neuropsikologjia klinike dhe  Psikoterapi 14 
5  Psikologji zhvillimi e avancuar 6 
6  Etika në psikologjinë klinike 6 
7 Lëndë me zgjedhje 5 
TOTAL 60 
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Programi i studimit  Master Profesional në 
“Psikologji Shkollore” 
Programi  Master Profesional në Psikologjinë 
Shkollore është licensuar me Urdhër MASH 
nr.202 datë 28.05.2013, akredituar me VBA 
nr.44, datë 19.05.2017 si dhe është 
riakredituar me Vendim të Bordit të 
Administrimit Nr.  57, datë 05.07.2019  Synon 
të ofrojë arsim dhe trajnim të mirëfilltë dhe 
gjithëpërfshirës profesional për aplikimin e 
teorive, dijeve, aftësive dhe kompetencave 
psikologjike në sistemin shkollor.  
Programi i studimeve Master Profesional në 
Psikologjinë Shkollore është ndërtuar në 
mënyrë që të formojë psikologë shkollorë të 
cilët të jenë të aftë të ofrojnë shërbimin më të 
përshtatshëm për komunitetin e shkollës. 

Sektorët e mundshëm të punësimit me 
përfundimin e këtij masteri janë: 

 Sistemi edukativ parauniversitar dhe
parashkollor publik e privat

 Qendra komunitare që ofrojnë shërbime
psiko-sociale për fëmijët dhe
adoleshentët

 Institucione publike që hartojnë politika
për fëmijët dhe adoleshentët

 Organizata jo-fitimprurëse
 Institucione dhe organizata që merren

me mbrojtjen e të drejtave të miturve,
etj.
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Kurrikula e Programit të Studimit  Master Profesional në “Psikologji Shkollore” 
1 vit – 60 ECTS 

VITI I 
NR  LËNDA ECTS 
1 Hyrje në psikologji shkollore 6 
2  Dimensioni konjitiv-sjellor, nxitja e aftësive akademike dhe menaxhimi i sjelljes 6 
3  Dimensioni socio-emocional dhe strategji për integrim dhe përshtatje 6 
4  Zhvillimi  programeve për fëmijët me probleme të të nxënit dhe zhvillimit 6 
5  Lëndë me zgjedhje: 

-Psikologjia sociale e mjediseve shkollore
-Komunikimi klinik me fëmijët dhe adoleshentët

5 

6 Metodologjia dhe instrumentet për këshillim dhe orientim në karrierë 6 
7 Etika profesionale e psikologut shkollor 6 
8  Vlerësimi dhe këshillimi me fëmijët dhe adoleshentët 5 
9 Praktikë profesionale 6 
10  Tema e diplomës 8 
TOTAL 60 



158 

Programi i studimit Master Profesional në “Psikologji Klinike” 
Programi i studimit Master Profesional në 
Psikologjinë Klinike është  licensuar me VKM 
nr.131 dt. 21.03.2011. Akredituar me Urdhër të 
Ministrit të Arsimit dhe Shkencës 
Nr.327.dt.07.08.2012 dhe Riakredituar me 
Vendim të Bordit të Akreditimit Nr. 
19.02.03.2019. Është ndërtuar për t’iu përgjigjur 
nevojës së shumë psikologëve për t’u njohur me 
metodat më efikase për trajtimin e 
problematikave të ndryshme psikologjike. 
Psikologët  klinikë  synojnë të ofrojnë shërbimin 
e tyre duke u mbështetur në njohuri dhe aftësi të 
cilat mbështeten  në modele bashkëkohore 
teorike dhe praktike të fushës së psikologjisë. 
Synimi i këtij programi studimi është t’iu 
paraqesë studentëve mënyrat e trajtimit duke 
përfshirë ato tradicionale sikurse  janë ndërhyrjet 
e ndryshme  psikoterapeutike, si terapia 
konjitivo-biheviorale, terapia familjare, terapia në 
grup etj.  
Vëmendja e studentit do të drejtohet drejt 
zhvillimeve më të fundit të trajtimit  të 
simptomatikave psikologjike e për rrjedhojë 
përmirësimin e shëndetit mendor. Ndërhyrje të 
tilla përfshijnë ushtrime psikoterapeutike, bio 

dhe neurofeedback-un, hipnozën, meditimin, etj. 
Klinicistët udhëhiqen drejt ndërtimit dhe 
përdorimit në vazhdimësi të protokolleve të 
trajtimit, të cilat parashikojnë edhe trajtimin 
multidisiplinar të pacientit. 
Sektorët e mundshëm të punësimit me 
përfundimin e këtij masteri janë: 
 Institucione të ndryshme kërkimore, të tilla

si universitete, agjenci, organizata apo
fondacione kërkimi.

 Praktikantë të lirë duke siguruar këshillim,
terapi, vlerësim dhe konsultim ndaj
individëve, familjeve, grupeve dhe
organizatave.

 Mjediset apo qendrat që ofrojnë shërbime në
përkujdesje të shëndetit mendor të tilla si
spitalet psikiatrike, shtëpitë e mbështetura,
qendrat komunitare të shëndetit mendor,
institucione dhe organizata jo fitimprurëse të
ndryshme me fokus ofrimin mbështetjen,
dhe rehabilitimin e individëve (fëmijë,
adoleshentë, të rritur, të moshuar) me
probleme të shëndetit mendor.
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Kurrikula e Programit të Studimit Master Profesional në “Psikologji Klinike” 
1 vit – 60 ECTS 

VITI I 
NR  LËNDA ECTS 
1 Konceptimi dhe analiza e rasteve klinike 6 
2  Psikopatologjia e zhvillimit 6 
3  Intervista klinike 6 
4  Psikologji klinike e avancuar 6 
5  Lëndë me zgjedhje: 

-Psikologjia pozitive
-Vlerësimi dhe testimi psikologjik

5 

6 Etika profesionale në psikologjinë klinike 6 
7 Psikoterapitë në praktikën klinike 6 
8 Sistemet aktuale diagnostike 5 
9 Praktikë  profesionale 6 
10 Tema e diplomës 8 
TOTAL 60 
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QENDRA KËRKIMORE 

Qendra “Albanian University” (AUC), është 
një OJF e themeluar në vitin 2013, e cila 
mbështet aktivitetet e “Albanian University” 
(AU). Aktivitetet kryesore të saj janë kërkimi 
shkencor në fushën e mjekësisë, inxhinierisë, 
teknologjisë së informacionit dhe komunikimit, 

ekonomi, art dhe dizajn, trashëgimi kulturore, 
edukim, psikologji, ligj, shkenca politike dhe 
administrative, organizimi i aktiviteteve të 
mbështetjes dhe inkurajimit të punësimit, 
vullnetarizëm dhe rritje e përgjegjësisë qytetare 
etj. 

 KLINIKAT AU

KLINIKA UNIVERSITARE STOMATOLOGJIKE “ALBANIAN UNIVERSITY” 

Është e pajisur me licencë nga Qendra 
Kombëtare e Biznesit dhe e akredituar nga 
Qëndra Kombëtare e Cilësisë, Sigurisë dhe 
Akreditimit të Institucioneve Shëndetësorë 
(QKCSAISH), pranë Ministrisë së Shëndetësisë 
dhe Mbrojtjes Sociale.  Klinika mbështet 

funksionimin e Departamentit të 
Stomatologjisë, me sallat e mirё-profilizuara të 
pajisura me 77 poltrona dentarë (me lehtësirat 
përkatëse: ndriçim, ajër, ujë, lëvizshmëri sipas 
situatës klinike, aspirator kirurgjikal, kavitron, 
llamba polimerizuese etj.) të sterilizueshme pas 
çdo pacienti. 
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KLINIKA E FIZIOTERAPISË “ALBANIAN UNIVERSITY” 
Klinika e Fizioterapisë në “Albanian University” 
është një vlerë e shtuar për Universitetin jo 
vetëm në kompletimin me orë praktike të 
lëndëve si: Principet e lëvizjeve; Rehabilitimi 
ortopedik; Rehabilitimi prostetik, Rehabilitimi 

pediatrik, Rehabilitimi kardio-pulmonar; 
Geriartri dhe rehabilitim geriartrik, 
Rehabilitim fizik; Fizioterapi instrumentale; 
Rehabilitim në sport; Rehabilitimi në Terapinë 
manuale; Metodologjia e Terapisë manuale. 
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LABORATORËT: 
 
FAKULTETI I SHKENCAVE MJEKËSORE 
• Laboratori i morfologjisë dentare dhe
protetikës, i pajisur me 60 vende individuale
pune;
• Laboratori paraklinik i terapisë
stomatologjike;
• Laboratori i Biologjisë i pajisur me të gjithë
aparatet e nevojshme si mikroskopë, tabela,
preparate mikroskopike, reagentë, etj;
• Laboratori i Fizikës, i pajisur me aparaturat,
pajisjet dhe mjetet e  domosdoshme,
• Laboratori i Kimisë Analitike me aparaturat
dhe pajisjet e nevojshme si: bureta, pipeta,
furra mufël, termostate, centifugë, mjete për
tharjen e enëve kimike, etj.;
• Laboratori i metodave fiziko – kimike të
analizës është pajisur me një sërë aparaturash
bashkëkohore të Analizës fiziko-kimike si :
spetkrofotometra (2) në zonën VIS –UV, gaz

kromatograf, kromatograf në fazë të lëngët me 
trysni të lartë, etj.; 
• Laboratori i Kimisë fizike e koloidale, i
pajisur me një bazë laboratorike të
kompletuar, i shërben studentëve të
Farmacisë;
• Laboratori i Kimisë farmaceutike është i
pajisur me mjetet, pajisjet dhe aparaturat më
moderne që përdoren sot në vendet më të
zhvilluara të botës, si: polarimetra,
refraktometra pH-metra, spektrofotometra VIS
–UV, gaz kromatograf, kromatograf në fazë të
lëngët me trysni të lartë, furra mufël,
termostate, etj;
• Laboratori i Teknologjisë Farmaceutike është
i pajisur me të gjitha lëndët e para, reagentët,
pajisjet dhe aparaturat e domosdoshme për të
realizuar praktika normale (havane, banjo uji,
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autoklava, përzierës elektrikë e magnetikë, 
termostatë, etj).;  
• 
Laboratori i Farmakognozisë është i pajisur me 
mikroskopët dhe aparatet analitikë të analizës 
fizikokimike (spektrogotometra VIS –UV, 
fazkromatograf, HPLC etj). ; 
• Laboratori i Kimisë së Përgjithshme e
Inorganike është i pajisur me të gjitha
aparaturat dhe mjetet e domosdoshme, si edhe
në reagentët dhe lëndët e para të nevojshme

për të zhvilluar një proces mësimor në kushte 
optimale; 
• Laboratori i anatonomisë normale (njeriut)
dhe histologjisë së përgjithshme;
• Laboratori i Kimisë Organike është i pajisur
me të gjitha mjetet dhe reagentët e nevojshëm,
për zhvillimin e një praktike më se normale ;
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 FAKULTETI I SHKENCAVE TË APLIKUARA DHE EKONOMIKE
• Laboratorët e Informatikës 1-2 (Stimulimeve)
ku janë të instaluara edhe programet më të
sofistikuara në manipulimin e krijimin e
grafikës 2D, 3D e të animuar si: AutoCAD,
Photoshop, Illustrator, Corel DraëInDesign,
InDesign, 3ds Max etj.;
• Laboratori i Infrastrukturës së Rrjetave ;
• Laboratori i Fizikës është i pajisur me
instrumente bashkëkohore, përmes të cilëve
mundësohet realizimi i një numri të madh
punësh laboratorike;
• Laboratori i Elektroteknikës, në funksion të
lëndëve Elektroteknikë 1 dhe Elektroteknikë 2;
• Laboratori i elektronikës analoge\laboratori i
elektronikës digjitale përmban module me
gjysmëpërçues dhe qarqe të integruara;
• Laboratori i matjeve elektrike dhe elektronike
është në funksion të lëndëve Matje elektrike
dhe elektronike 1 dhe 2, dhe pjesërisht të

lëndëve Sensorët dhe instrumentim procesesh 
1 dhe 2;  
• Laboratori i automatikës dhe kontrollit (dhe
Mekatronikës) përmban një impiant i cili
mundëson disa procese, kontrolli i
parametrave të të cilëve realizohet
drejtpërdrejtë nga studentët nëpërmjet
modulit të kontrollit. Kontrolli mund të
realizohet, gjithashtu, edhe nëpërmjet PLC-së
(Programmable Logic Controller);
• Laboratori i makinave elektrike, në funksion
të lëndëve Makina elektrike 1 dhe 2,
Transmisione elektrike dhe disiplina të tjera
të përafërta;
• Sallat e praktikës 1,2,3 janë të pajisura me
mjete bashkëkohore përmes të cilave
realizohen orët praktike mësimore në lëndët e
vizatimit, pikturës monumentale dhe grafikës;
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FAKULTETI I SHKENCAVE SHOQËRORE 
• Laboratori i Edukimit Figurativ është në
funksion të programeve të studimit Bachelor
në “Mësuesi për Arsimin Fillor” dhe “Mësuesi
për Arsimin Parashkollor”;
• Laboratori i Edukimit Muzikor është i pajisur
me vegla muzikore si violinë, kitarë dhe bateri;

• Laboratori i Informatikës i pajisur me 25
kompjutera që përdoren gjatë zhvillimit të
lëndëve të “Informatikës”, “Manaxhimit të
Sistemeve të Informacionit” si edhe disa lëndë
të programit të studimit Bachelor në
“Anglisht”;

JETA STUDENTORE 

 KËSHILLI STUDENTOR
Këshilli Studentor i “Albanian University” është një organizim i pavarur i studentëve.
Këshilli Studentor shpreh mendime dhe propozime për të gjitha problemet me interes të përgjithshëm
të institucionit të arsimit të lartë dhe zhvillon  veprimtari të ndryshme kulturore, artistike, sportive
etj.

 KLUBET STUDENTORE
Klubet Studentore kanë si qëllim aktivizimin e studentëve në programe ekstra kurrikulare me
karakter shkencor, profesional, social dhe kulturor. Këto klube e zhvillojnë veprimtarinë e tyre në
bashkëpunim me Zyrën e Koordinimit dhe Mbështetjes ndaj Studentëve.
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 FAKULTETI I SHKENCAVE MJEKËSORE
Klubi i Stomatologëve të Rinj; 
Klubi i Farmacistëve të Rinj; 

 FAKULTETI I SHKENCAVE TË APLIKUARA
Klubi i Marketingut & Menaxhimit; 
Klubi i Artit & Design-it; 
Klubi i Inxhinierëve dhe Informaticienëve; 

 FAKULTETI I SHKENCAVE SHOQËRORE
Klubi “Shoqëria dhe Ligji”; 
Klubi i Psikologëve; 
Klubi i Mësuesisë dhe Linguistikës; 
Klubi i Librit. 
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SHËRBIME MBËSHTETËSE: 

 BIBLIOTEKA
Në mjediset e “Albanian University” janë vendosur tri biblioteka, që shërbejnë edhe si salla studimi
për studentët. Studentët regjistrohen në kartelat që u lejon të marrin librat, për t’i studiuar në
ambientet e sallave të studimit brenda universitetit, gjithashtu mundësi për të aksesuar literturë
bashkëkohore online si psh. Bibloteka EBSCO, multidisiplinore, me një numër të lartë titujsh
tekstesh dhe artikujsh shkencore.
Biblioteka në godinën e “Albanian University”, Bulevardi Zogu I-rë;
Biblioteka në godinën e “Albanian University” pranë “Rrugës së Durrësit;
Biblioteka në godinën e “Albanian University” pranë “Rrugës së Kavajës;

 SHËRBIME - IT
Studentëve u ofrohet  shërbimi i sekretarisë  fizikisht dhe online, për t’i informuar mbi të dhënat dhe 
historikun e tyre personal, kalendarin akademik, orarin, datat e provimeve, notat e marra, takimet 
e konferencat shkencore ku duhet të paraqiten, oraret e kurseve, etj.  
Linku për tu loguar është: http://www.albanianuniversity. edu.al/login  
Për çdo informacion të mëtejshëm lidhuni me shërbimet IT: 
e-mail: admin@albanianuniversity.edu.al
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 AU PRESS
Shtëpia Botuese “Albanian University Press”,
“Albanian University Press” ka në katalogun e saj mbi 266 tituj, autorë shqiptarë dhe të huaj, tekste
akademike dhe te fushave të tjera, mbështetur financiarisht kryesisht nga “Albanian University”.

 LIBRARIA UNIVERSITARE
Libraria Universitare u krijon studentëve lehtësira në pajisjen me literaturat e nevojshme si dhe me
materiale të tjera plotësuese. Kjo librari i  shërben, jo vetëm studentëve të “Albanian University” dhe
ndodhet në rrugën e Durrësit (pranë Fakultetit të Shkencave Mjekësore), në Tiranë.

 BOOKSTORE
“Albanian University” krijon lehtësira për të siguruar komoditetin e studentëve duke u mundësuar
ambiente çlodhëse të rezervuar vetëm për ta në bar-in e “Albanian University”.
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Ku ndodhemi?

Godinat e “Albanian University”, ndodhen në qendër të Tiranës, 

Blv. Zogu I-rë, 1001, Tiranë 
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Fakulteti i Shkencave Mjekësore 
Rr. Durrësit, Tiranë Albanian University  
Tel :+355 42 223562 
Rr.Kajo Karafili, Tiranë Albanian University 
Tel.: +355 42 266374 

Fakulteti i Shkencave të Aplikuara dhe Ekonomike 
Adresa 1 Rr. Kavajës, Tiranë Albanian University  
Tel.:+355 42 400530 
Adresa 2: Bulevardi Zogu I, Tiranë Albanian University 
Tel. +355 4 240 0268 

Fakulteti i Shkencave Shoqërore 
Bulevardi Zogu I, Tiranë Albanian University 
Tel.+355 42 271602 

Kontakto: informacioni@albanianuniversity.edu.al 
Vizito https://albanianuniversity.edu.al/sq/historiku/ 
Rrjetet sociale të Albanian University/ :  
fcb: Albanian University UFO 
Instagram: albanianuniversity AU 

KONTAKTE 


	Kurrikula e programit të përbashkët të studimit me unife “Odontoiatria e Protesi Dentaria”
	(program i integruar)
	6 vite - 360 ects



